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УКРАЇНУ ОГРАБЛЕНО НА МІЛЬЯРД 
ПУДІВ ЗЕРНА 

Москва. — Газета. „Прав-
да" з 9 жовтня опублікувала 
під великим, бо аж восьмн-
шпальтовим наголовком ва 
першій сторінці: „Є україн-
ськнй мільярд!" інформацію 
яро ..трудову перемогу хліг 
боробів", мовляв, „колгоспи 
і радгоспи України успішно 
виконали соціялістнчні зобо-
в'язання щодо продажу дер-
жаві мільярда пудів зерна". 
В газеті поміщене прнвітан-
ня від Центрального коміте-
ту КПСС, Президії Верховної 
ради СССР та Ради міністрів 
СССР Центральному коміте-
тові компартії України, Пре-
зндії Верховної ради УССР 
та Раді, міністрів УССР, в я-
кому написано, Що КПСС і 
уряд „сердечно поздоровЛЯ-
ють колгоспників, робітників 

радгоспів, спеціяліспв сіль-
ського господарства й уче-
них, робітників сільськогос-
подарськях органів, загото-
вельних і транспортовнх ор-
ганізацій, трудящих міст і 
робітничих селищ України, 
всіх, хто активно приймав у-
часть у боротьбі за хліб, з 
великою трудовою перемо-
гою — виконанням соціяліс-
тичного зобов'язання щодо 
продажу державі мільярда 
пудів зерна". У цьому ж „по-
здоровленні" висловлюється 
переконання, що на черговий 
рік українські селяни і ро-
бітники візьмуть на себе ще 
більші зобов'язання і ще 
більше хліба „продадуть дер-
жаві". Такий же заклик до 
українських селян і робітнн-
ків поміщений у редакційній 
статті „Правди" з 9 жовтня. 

Велика подія в Чикаго цієї неділі: 
урочистість входу в новий храм 

Чикаго. - - Цієї неділі, 14 
жовтня, у свято Покрови 
Пресвятої Бргородиці, місце-
ва українська католицька 
парафія св. Володимира і 
Ольги матиме врочистість 
входу в новрзбудованнй 
храм. Парафія свв. Володи-
мнра й Ольги була встанов-
лена п'ять років тому, при-
держуючись старого кален-
даря, і досі для своїх відправ 
коряхлеаія з гостйвностн ук-
раїнського православного со-
бору св. Володимира, в яко-
му і почнеться врочистість 
цієї неділі відправою благо-
дарственвого Молебня о год. 
8-Ш ранку. Від год. 9 до 10-ої 

рано відбудеться процесій-
ний похід з цього собору до 
новозбудованого храму, де 
відбудеться обряд входу та 
буде відправлена Свята Лі-
тургія о год. 10-ій рано. О 
год. 12:30 вполудне в авди-
торії Собору відбудеться 
Бенкет Подяки. Нова napa– 
фія була створена з благо-
словення української като-
лицько! Ієрархії й угольннй 
камінь нового: храму побла-
гОсловив ГГервоіерарх УК-
Церкви, її Верховний Архи-
єпископ Блаженніший Ио-
сиф Сліпий. Недільні торже-
ства були попереджені рядом 
імпрез протягом тижня. 

- КОРОТКІ ВІСТКИ -
ДЛЯ „КЕШІ КЕННЕДІ" 

ПРИВЕРНЕНО 
ПОПЕРЕДНЮ НАЗВУ 

Рада 'для:, Географічних 
Назв привернула для місце-
вості Кейп Кеннеді, Флори-
да, попередню назву Кейп 
Канаверал. Після вбиття пре-
зидента Джона Кеннеді в 
1963-му році, назва місцево^ 
ста була змінена з Каяаве-
рал на Кеннеді, але велике 
число мешканців цієї околи-
ці відразу виказали своє не-
задоволення зі зміни. Після 
10-ох років, місцевості прн-
вернено попередню назву 
Кейп Канаверал. Але космі-
чний центр, який находиться 
в цій. місцевості, буде далі 
називатися Космічним Цен-
тром їм. Джона Ф. Кеннеді. 

ПРЕЗИДЕНТ НІКСОН 
ЗАКЛИКАЄ ЗАОЩАДЖУ-

ВАТИ ПАЛЬНЕ 

У вівторок, 9-го жовтня, 
президент Ніксон звернувся 
із закликом до власників 
хат, щоб цієї зими вони нас-
тавляли термостати на чоти-
ри градуси нижче й в такий 
спосіб допомогли в заоща-
джуванві пального. Білий 
Дім також радив амернкав-
цям більше, ходити пішком 
І їздити розорами, а менше 
вживати автомобілі, які зу-
живають, дуже багато бен-
знни. 

ДЖОРДЖ МИЛ ЗАКЛН-
КАЄ УРЯД ЗАКІНЧИТИ 

КОНТРОЛЮ НАД ЦІНАМИ 
ТА ПЛАТНЯМИ 

У вівторок, 9-го жовтня, 
Джордж Міні, президент А-
мернканської Федерації Пра-
ці Конгрес Індустріяль-
них Організацій, натаврував 
президента Ніксона за norip– 
шення економічних проблем 
країни та закликав уряд не-
гайно закінчити всі контролі 
над цінами й платнями. Лік-
відація контролі сказав Міні, 
спочатку спричинила б дея-
кі проблеми, але на довшу 
мету „частинно привернула 
б самовпевнеииість америка-
нського народу". 

КОНЦЕРТ УКРАЇНСЬКИХ 
ПІСЕНЬ 

Ню Йорк. — Заходом Ка-
лини Чічки-Андрієнко, New 
York Singing Teachers' As– 
sociation влаштовує концерт 
пісень українських компози-
торів у виконанні співачки 
Ганни Шерей, меццо-conpa– 
но, і Калини Чічки-Андрі-
єнко, фортепіяновий cynpo– 
від. Концерт відбудеться у 
вівторок, 16 жовтня, о год. 
8:45 веч. у залі Christ Church 
при 211 West 71st Street (на 
захід від Бродвею). Доїзд 
підземкою 1RT 7th Ave. Line 
до 72-ої вулиці. Після кон-
церту — гутірка за чаєм. 
Вступ вільний. 
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НЯ НШУШНУ ПОТРЕБУ УККА ДОСІ 
ШЛИНУЛО 329,418, ДЛЯ 

ДСХЗДтаШНЯ ЗБЮКОВОЇ МЕТИ 
ЗЦЕ ПОГРЕБНО 320,582 

Ню йорк. — 3 канцелярії Українського Конґресо-
вого Комітету інформують, що в дотеперішній ОДНОМІ-
сячній акції збірки негайно потрібних 50,000 долярів 
в а продовження заходів в обороні, нехтованих комуно-
московським режимом людських прав в Україні та ви-
конаиня зобов'язань УККА відносно Другого Світового 
Конгресу, Вільних Українців, досі вплинуло до каси 
УККА ?2^,418.00, отже для досягнення 50-тисячної ме-
тИ ще потрібно 520,582.00. На дотеперішні впливи скла-
лнсь пожертви від 120 організацій та 1,180 осіб. За три 
дві цього' тижня, до середи 10-го жовтня, вплинуло до 
каси УКІСА 15,600.00. Дотеперішній перебіг збіркової 
кампанії Дає оправдані надії, що 50-тисячна мета буде 
досягненню 
ііпи'іи чи вав Л. ,І л 

Вашингтон. — У середу, 
10-го жовтня, Спіро Т. Егию 
зрезигнував з посту віцепре-
зидента ЗСА, погодився не 
оспорювати обвинувачення в 
тому, що не заплатив подат-
ків і' одержав присуд трьох 
років випробування (проба-
ції) та грошової кари у аи-
соті 10,000 долярів. Резиґна-
ція Егию та його постанова 
не оспорювати обвинувачен-
ня у не плачевні податків 
закінчать слідство, яке nepe– 
водила велика лава присяж-
них у Балтиморі, а також 
правдоподібно покладуть кі-
нець політичній кар'єрі Еґ-
ню. Президент Ніксон вже 
почав розшукувати наступ-
ннка Егню на пості віцепре-
зидеита ЗСА. 

Спіро Еґню передав свою 
офіційну заяву резиґнації на 
руки державного секретаря 
Генрі Кіссінджера кілька 
хвилин після 2-ої години по 
полудні. Така процедура пе-
редбачена Заковом Hacryn– 
ннцтва з 1792-го року. Кіль-
ка хвилин після цього Егню 
вже стояв перед суддею Вол-
тером Гоффманом у балти-
морському суді й заявив, що 
не буде оспорювати обвину-
вачення, що в 1967-му році 
він не заплатив податку за 
29,500 долярів приходу. В 
тому році Егню був губерна-
тором стейту Мериленд. Суд-
дя Гоффман засудив Егню 
на три роки пробації та на-
клав грошову кару у висоті 
10,000 долярів. Суддя також 
заявив, що він засудив би 
Еґню на термін ув'язнення, 
але генеральний прокуратор 
Елліот Річардсон інтервені-
ював в цій справі, заявляю-
чи, що в цім випадку „по-
блажливість в оправдана". 

У своїй судовій заяві Егню 
заперечив всі інші обвииува-
чення проти нього, крім об-
вииувачеивя щодо податків. 
Він заявив, що постановив 
зрезнґнувати, бо продовжен-
ня судової розправи, яка три-
вала б місяці, або й роки, не 
вийшло б на користь країни. 
Спіро Егню був обвннуваче-
ний в одержанні хабарів від 
інженерних фірм в заміну за 
контракти. Ці хабарі він мав 
нібито одержувати, коли за-
нимав пости головного екзе-
кутивного урядовця балти-
морського повіту, губернато-
ра Мериленду та віцепрези-" 
дента ЗСА. 

Хоч Егню продовжував 
заперечувати всі обвинува-
чеиня, крім за податки, то 

генеральний прокуратор РІ-
чардсон заявив, що Долар 
тамент справедливости зібг^ 
рав проти Егню докази, за 
якими він мав від 1967-го 
до кінця 1972-го року одер-
жати понад 100.000 долярів 
у хабарах. Ці докази, хоч за-
перечені колишнім Вщецре-
зидеитом, залишаться напо-
сгійио частиною докумеята-
ції цієї справи. На це мусіли 
погодитися адвокати Егню, 
як також мусіли погодитися 
на резиґнацію Вшепреаиден-
та та на відмову від оолорю-
вания обвинувачення щодо 
податків. В заміну за це Де-
партамент справедливости 
обіцяв не покликати Егню 
до відповідальності! за здо-
гадні проступки. 

Про свої плани резиґнації 
ЕҐНЮ говорив з президентом 
Ніксоном у вівторок, 9-го 
жовтня, а крім того повідо-. 
мив Президента листовно. 
Президент Ніксон відписав 
до Егню,. що приймає його 
резиґнацію „з глибоким по-
чуттям особистої втрати" та 
хвалив його патріотизм і від-
даність 

Резиґнація Еґню з посту 
вЩепрезидента застав и л а 
президента Ніксона пошуку-
вати за наслідником. За пос-
тановами 25-го Додатку до 
Конституції, Президент ЗСА 
може назначити наступника, 
але він мусить бути затверд 
джений більшістю членів Се-
нату та Палати Репрезентан-
тів. Для президента Ніксона 
це може створити проблеми, 
бо в обох Палатах Конгрес^' 
ДемокрАХИЧва, -^партія мас 
більшість.. Велике число де-
мократичних політичних ДІ 
ячів заявило, що президент 
Ніксон повинен назначити 
ва пост вщепрезидента лю-
дину, яка в 1976-му році не 
була б кандидатом на пост 
президента ЗСА. Натомість 
республіканські політичні ді 
ячі хотіли б, щоб президент 
Ніксон назначив на пост ві-
цепрезидента сильного кан-
дндата, наприклад, Джона 
Конналі, Нелсона Рокефел-
лера, Беррі Ґолдвотера, абс 
Роналда Ріґена. Ці особи ма-
ли б вигляди здобути комі 
націю Республіканської пар 
тії в 1976-му році. До часу 
призначення нового вщепре 
зидента ЗСА, наступним в 
черзі на пост Президента, у 
випадку смерти президента 
Ніксона, є тепер спікер Па-
лати Репрезентантів Карл 
Алберт, демократ із Оклагс-
ми. 

Лігай-Веллійська союзова громада 
відзначила 80-тиріччя „Свободи" 

Аллентавн. — Минулої 
суботи, 6 жовтня, тут захо-
дом Відділів УНСоюзу Лі-
гай . Веллійської Округи 
відзначено святочним вечо-
ром 80-річчя „Свободи" і 
40-річчя її а н г ломовного 
„Українського Тижневика". 
Вечір, який відбувся в залі 
св. Франсіса розпочато спі-
вом національних гимнів 
Америки І України, які від-
співала паві Маріянна Су-
хенко. З черги голова Окру-
ги, головна радна пані Ан-
ги, гол. радна Анна Гарас з'я 
сувала ціль свята та предста 
вила майстра церемонії цьо-
го вечора, голову сусідньої 
ФілядельфІйської Округи го-
ловного радного і асистента 
керівника А організаційного 
відділу Степана Гавриша. У 
дальшій програмі дві моло-
ді сестри з Брістолю, Галя 
і Лідія Петрик, — учениці 
української , танцювальної 
школи пані 'Зої Гравур, від-
танцювали три танки, а ко-
лишня краля Союзівки пані 
Маріянна Сухенко, при а-
компаніямевті сестри Ліди 
Сухенко, відспівала шість 
пісень. Відтау 12-літній уче-
кяк з Аллектавну Стефан 
Чаплииський, при акомпаиі-
яменті сестри Ірки Чаллин-
ської, відспівав гарним ліри-
чннм голосом рівнож 6 пі-
сень. Всіх виконавців, тан-
цюрвстох 1 солістів прнсут-

ні нагородили рясними оп-
лесками. Ірку Чаплннську 
18 серпня під'час Союзового 
Фестивалю в Лейквуд Пар-
ку під час вибору „Кралі 
Пенсильвенії" обрано пер-
шою дружкою — і так її 
представив С. Гавриш. 

Головним промовцем під 
час святочного вечора був 
головний предсідних УНСо-
юзу Йосип Лисогір. Він нас-
вітлив багатобічну працю 
„Свободи" на протязі 80 ро-
ків та „Українського Тнж-
невика" на протязі 40 років. 
Голова Округи пані Анна 
Гарас представила гостей: 
о. протоієрея Василя Чнка-
люка, пароха У П Ц еркви 
Пресвятої Богородиці в Ал-
лентавні, головного предсід-
ника УНС Йосипа Лисогора 
з дружиною Марією, голову 
Вілкіс - Берської Союзової 
Округи мґра Романа Дяко-
ва з дружиною, представнн-
ка Нюаркської Союзової Ок-
руги Людвика Мигаля і по-
чесного голову Лігай-Веллі-
йської Округи Михайла Ко-
лодруба. Опісля п.п. Посип 
Лисогір і С. Гавриш спіль-
но вручили почесні грамоти 
заслуженим піонерам, :— 
довголітнім відданим союзо-
внм працівникам: Параске-
вії, Лабі і Мелянії Худобі 
(151 Відділ), Теодорі Дем-
чук і ЮлД Тхорик (318 Від-
діл), Василеві Боднарському 
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СССР ПОЧАВ ПОСТАЧАТИ СИРІЮ ТА 
ЄГИПЕТ; ІЗРАЇЛЬСЬКІ ВІЙСЬКА 

ВІДКИНУЛИ СИРІЙЦІВ З голякського 
УЗГІР'Я 

ий. '-;-ШШІ-

Спіро Еґню 

СССР відмовляється повернути Японії 
н острови 

. Москва. — Японський дре^іка заявив, що небажання 
м'ср-міністер Какуеї Тан”ака?ГМосквн поверніти Японії на-
покидаючи 10 жовтня Mcc– 1 л е ж н і ї й острови матиме не-

га:нвннн вплив на розви:ог кву, висловив Розчарування ! д а л ь ш ц ; с в і д н о с и н м і ж С С С р 

непогодженням Москви що-1 І Японхю. З опуЗлікованого 
Щ усгіннення умов мирного j СПІЛЬНОГО ВПОЯ0ЬКОіСОВСТСЬ-
договору між СССР та Япо-Ікого комунікату важко ус-
нією, ЯКИІЇ закінчено б фор- тійнити, чи між Японією і С 
мально воєнний стан між ци- ССР дійшло до якогось по-
мн.державами з часу Другої розуміння у питаннях тор-
світової війни. Головна труд- гівлі та японських кредитів 
яісіь лежить в тому, що СС-; для СССР. Обидві сторони 
СР- відмовляється віддати Я- j погодилися, що у дальших 
лонії загарбані у влші чотн- і переговорах можуть прин-
ри японські острови. Знову 1 мати також участь ЗСА, які 
Ж Японія узалежнюс підпн-1 зі свого боку заінтересовані 
саяня мирного договору від і у питанні експлуатації COBCT– 
звороту цих островів. Япон- j ських народних багатств нг. 
ськнй прем'ср-мінісгер Taua– і Сибірі. 

Канадський прем'єр-міністер прибув 
до Китаю 

Пекін. - Сюди прибув 10 
жовтня з офіційною ВІЗИТОК) 
канадський премер - мініс-
тер П'ср Трудо з мстою в:д-
бути розмови з представнн-
ками китайського комуніс-
тичного уряду щодо торгів-
лі, культурного та науково-1 
го обміну, а також поширен- j 
Ня дипломатичних і кон-
сульськнх зв'язків. Кападсь-
КОМу прем'єр - міністрові ки-! 
тайський уряд влаштував 

„тепле" привітання. На ае-
ропорт прнбітз китайський 
прем'єр - міністрові Чжоу 
Ень-лай, який у своїй приві-
гальній промові підкреслив, 
що Канада була першою 
північноамериканською дер-
жавою, яка „встановила з 
нами дипломатичні зв'язки". 
Канадські чинники інформу-
іить, іцо в плані є підннсан-
ня кількох загальнігх угод, 
тексти яких були обговорю-
вані вже раніше. 

Цієї неділі у Ф 
ь Ювілейний Бенкет у 

ФДлядельфія. - До цілого 
ряду громад, які в цьому ро-
ЦІ відповідними імпрезами 
відзначили 80-річчя безпе-
рервної появи щоденника 
„Свобода" долучиться в най-
блнжчу неділю, 14-го ЖОВТ-
ня, велика Українська Гро-
мада Філядельфії. влаштову-
ючи з цієї ж нагоди Ювілей-
ннй Бенкет з відповідною 
програмою. Бенкет влашто-
вус Окружний Комітет Від-
ділів Українського Народно-
го Союзу і він відбудеться в 
залі Українського Горожан-
ського Клюбу при 847 Н. 

(137 Відділ). Катерині Явній 
(47-Відділ) і Дмитрові Руда-
кевичеві (147 Відділ). Сріб-
ну 1 золо-rj' відзнаку вручн-
ли пп. Лисогір і Гавриш го-
лові Округи пані Анні Га-
рас за здобуття в ювілейнр-
му році „Свободи" 35 нових 
членів. Срібною відзнакою 
нагороджено Івана Галича 
за здобуття 13 членів до 147 
Відділу. 

По закінченню мистецької 
частини вечора відбулися 
вечерннці.^ -

ілядельфії буде 
80-річчя „Свободи" 
Френклін вуліщі о год. 2-ій 
по полудні. Програму бенке-
ту відкриє голова Бенкето-
вого Комітету головний КОН-
тролер д-р Іван Скальчук, а 
вступне слово скаже почес-
нйй член Головного Уряду 
УНС і почесний голова Ок-
руги д-р Володимир Галан. 
Про „Свободу" в минулому і 
сучасному говоритимуть го-
ловннй предсідйик УНС Ио-
сип Лисогір і ред. Антін 
Драган. У мистецькій части-
ні програми виступлять Ан-
саміпь Бандуристок їм. Лесі 
Українки з Українського 
Православного Осе р є д к у 
Бавнд Бруку, танцювальна 
група місцевого Осередку 
СУМА під проводом Миколи 
Бойчука, солістка Маріянна 
Сухенко, колишня Краля 
Союзівки, при акомпанья-
менті Ліди Сухенко та дует 
Галі і Лілі Петрик, учениць 
танцювальної ніколи пані 
Зої Граур-Корсувь. Під час 
програми будуть вручені По-
чесні Грамота для заслуже-
них союзоаих Діячів Округи. 
Майстром перемоаЦ буде го-
ловний радний і голова Ок-
ружногх^^Кожітету Степан 
ГавришГ - '^'-

Тель Авів ХКаїро. — В той 
час, коли на еннайському 
фронті на схід від Суезького 
каналу, не зайшли ніякі за-
задничі зміни, ізраїльським 
військам лошастило. як про 
це поінформувало головне 
командування, цілком звіль-
нити Ґолянське узгір'я від 
енрінських військ. Про ПО-
новне захоплення Ізраїлем 
ГОЛЯНСЬКОГО УЗГІО'Я ПОВІДО-
мила також прем'ср-міністер 
Ізраїля Голда Меїр у своєму 
зверненні з цієї нагоди до із-
раїльського народу. Бої за 
Ґолянське узгір'я були нез-
внчайно важкі, при чому 
обидві сторони понесли знач-
ні втрати. Ізраїлські війська 
зайняли позиції здовж де-
маркаційної лінії з 1967 ро-
ку і невідомо, чи пічнуть на-
ступ в глибину сирійської 
території. Ізраїльське летун-
ство безупинно бомбардує 
різні оЗ'скти в Сирії, включ-
но з столицею Дамаском. У, 
допомогу Сирії п р н й ш ов 
Ірак, надсилаючи реактивні 
вшпшгувзчі та бом5ардувл-
льнпки. Чи Ірак надішле та-
кож військові з'єднання, п?-
ки:цо невідомо. У прнкор-
донній зоні діють також па-
тестинські повстанські заго-
гони, які роблять збройні 
випади, з Ливану, атакуючи 
окремі ізраїльські поселення. 
Арабські кола інерормують. 
що Йорданія проголосила 
загальну мобілізацію з ува-
ги на загальну політичну і 
військову ситуацію на Бли-
ЗЬКОМу СХОДІ, ЩОб б у т и ГОТО-
зою до „воєнного зусилля ". 
З боку Сирії. Єгипту та ін 
шнх арабськігх держав йде 
натиск на Йорданію відкри-
тн „третій фронт" проти Із-
рашя. Коли йдеться про єги-
петсько-ізраїльський фронт 
го передишку в боях обидві 
сторони використовують ДЛЯ 
підтягнення підкріплень і 
маневрів для плянованнх на 
ступальннх дій. Єпілетські 
війська контролюють простір 
шириною яких десять миль 
на схід від Суезького кана-
лу, зосередивши там не мен-
ще чотири панцерні дивізії 
силою 50,000 до 60.000 воя-
ків. Настрій серед єгиптян 
незвичайно бадьорий і само-
впевнений. Ізраїльські війсь-
ка продовжують втрнмува-
ти оборонні позиції, о5межу-
ючися до артилерійського 
обстрілу єгипетських ПОЗИ-
цій, Як на (арійському, так 

і на єгипетському фронті 
найактивнішим є ізраїльське 
летунегво, яке бомбить аосе^ 
редження єгип Є Т С Ь К Н X 
зійськ, ракетні устаткуван-" 
ня та воєнні об'єкти на тери-
торії Єгипту. За американсь-
кнми лідчисленнямн, Ізраїль 
д^сі втратив у боях не менше 
як 20 процентів всього свого 
летунства і не менше як 500 
танків та панцерних автоио-
білів. Втрати арабів в Яетун-
стві набагато менші 3 увал і 
на відносно малу активність 
летунства. За те великі втра-
ти понесли сирійці у ВІЙСЬ4 

новому виряді в боях ва Ген 
лянському узгір'ї, яке, ЯК ІН-
формують спостерігачі, за^ 
повнене порозбиваними УЛЯ-
камн та панцерними автомо-
білямн. 

Совєтська допомога 
для арабів 

Вашингтон. — За інфор-
маціямн ізраїльських ЧШЯ-, 
ннків, підтверджевих у мев-
иіій, чи більшій мірі з аме-
рнканського боку, СССР пс-
чав масове аостичлщШ^ЩШ' 
рії та Єгипту військовим вя-
рядом, щоб поповнити ЛОНЄ-
сені цими державами втрати. 
Постачання відбувається nb– . 
вітряною дорогою і якщо буг 
де продовжуватися, чо' ви^;"^ 
ЖЄ лерерІШИТИ ВНСЛІД ТСПЄ-
рішньої війна в користь apa– 
бів. Ідеться про те, що, як s3fa 
значують американські, вій-
:ькові чинники, Ізраїль не 
спроможний вести Д о в тої 
війни, бо його людські І ІЯІ- -
теріяльні ресурси порівняно 
з арабськими державами ду-
же обмежені. Якщо у най-
Ілижчих днях ізраїльським 
військам не пощастить здс-
буги вирішальної перевага 
на фронтах, то, враховуюча 
втрати, які несе тепер ізра-
ільська армія, Ізраїль може 
найтися у небезпечній cary– 
ації. В обличчі совєтської мі-
літарної допомоги перед ЗСА 
виринає потреба давати та-
ку ж допомогу Ізраїлеві, щоб 
поповнити його втрати, як-
що рівновага сил на Близь-
ксму Сході не мас бути захи-
тана. Покищо ніякого рішоч-
ня у Вашингтоні в цьому на- -
прямку не зроблено, а пре-
зидент Ніксон надіється, що 
йому таки пощастить догово-
ріггися з СССР щодо сліль-
ної акції на Близькому Cxo– 
ді. 

Українські журналісти заповідають 
світовий з'їзд 

Торонто. — Управа Феде-
рації Спілок Українських 
Журналістів Америки і Ка-
нади інформує, що з нагоди 
Другого Світового Конгресу 
Вільних Українців на почат-
ку листопада ц.р. в Торонті, 
запляновано відбути також і 
Світовий З'їзд Українських 
Журналістів. З'їзд відбудеть-
ся в четвер, 1-го листопада, 
о год. 10-ій ранку в тому ж 
Four Seasons Sheraton готе-
лі. в якому відбуватиметься 
Другий СКВУ. В програмі 
з'їзду журналістів, крім від-
крнття та вибору президії, 

передбачений панель з уча-
стю Християн Сеньків („Зав-
дання української преси"), 
Зенона Снилика („Стан ук-
раїнської преси в ЗСА"), О. 
Матли („Стан української 
преси в Канаді") та Я. Зая-
ця („Майбутнє української 
преси"). Голова Федерації 
Нестор Ріпецький матиме 
вступні завваги про Світову 
Федерацію Українських 
Журналістів, після яких від-
будеться дебата та евенту-
альне створення такрД Феде-
рації і вибір її керівних ор-

Нюйоркські „Мете" здобули чемпіонат 
Ню Иорк. — В середу, 10 

жовтня, американці мали дві 
великі сенсації: резиґнацію 
віцепрезидента Спіро Еґню 
і третю перемогу нюйорксь-
кої бейзболової друж и н н 
„Мете" над сінсінатськоіо 
дружиною „Ч є р в о н ОШК1-
рнх", що дало нюйоркській 
дружині чемпіонат у бейзбо-
лі Національної Ліґн і тим 
самим кваліфікувало її на 
змагання у „світових серіях" 
бейзболу з переможцем Аме-
рнканської Ліги та за світо-
вий чемпіонат. Останні зма-
галвя між східнім і зяуідиін 

! суперниками Американської 
j Ліґн, бал ти морськими ,Opio– 
лами" і овклендськнми„Аса. 

J ми" мали відбутися в четвер, 
j 11-го жовтня і змагання за 
; світовий чемпіонат між nepe– 
j можцем Американської Ліга 
І і нюйоркськнми „Мете" по-
чнуться в найближчу суботу. 
Кінцеві змагання у бейзболі, 
національному спорті Аме-
рикн, належать до найбільш 
популярних подій в цьому 
сезоні і зацікавлення ними 
не поменшують жадні, на-
віть найбільші політичні сен-
оаци. 

www.svoboda-news.com
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Подвійна гра Москви 
Поновлення арабсько-ізраїльського конфлікту на 

Близькому Сході поставило під іспит відому тезу пре-
зндента Ніксона про „мир упродовж наступного поколін-
ня", сперту на його переконанні, що йому пощастить для 
справи миру і політичного відпруження у світі забезпе-
чнтнся співпрацею Советського Союзу та комуністичного 
Китаю. Ще у свіжій пам'яті спільні американсько-совст-
ські і американсько-кнтайські деклярації та проклямації 
принципів „мирного співіснування", як передумови три-
валого миру у світі. Цілком ще свіжим є перебування в 
ЗСА советського верховода Брежнєва і його „миротворчі" 
та „миролюбні" заяви і запевнювання про те, що на базі 
совстсько-американської співпраці у ґльобальних машта-
бах — мир непорушний. 

6 жовтня почалися воєнні дії на Близькому Сході і 
президент Ніксон відразу звернувся до Л. Брежнєва з про-
познціею започаткувати спільні заходи, щоб припинити 
війну та допровадити до замирення. Згідно з усіми домов-
леннями між ЗСА та СССР, президент Ніксон мав всі цід-
ставн надіятися, що Москва піде йому на зустріч, бо ж 
йшлося про двосторонні домовлення і зобов'язання, які 
стосуються як ЗСА, так і СССР. Совєтське керівництво, 
однак, відразу зайняло інші позиції, забувши про недавні 
свої 3.'.яви, деклярації, підписані угоди. 

Мало того. Совстський уряд не тільки не підтримав 
заходів ЗСА, але видав декларацію, в якій дав повну під-
тримку одній воюючій стороні, а крім того звернувся до 
всіх арабських лідерів дати повну підтримку Єгиптові та 
Сирії у війні проти Ізраїлю. Окремо сам Брежнєв звер-
нувся по такій же самій лінії до президента Альжиру, 
закликаючи його підтримати Єгипет та Сирію. Одночасно, 
созстський представник в ОН на Раді Безпеки веде справу 
так, щоб не допустити до схвалення американського вне-
ску щодо припинення воєнних дій. 

Ізраїльсько-арабська війна черговий раз розкрила по-
стійну подвійну гру Москви на міжнародній арені і гіока-
зала, що при будь-якій ситуації вона буде проводити по-
літнку, яка відповідатиме не справі миру і політичного 
відпруження у світі, а її імперіялістичннм цілям. Того ро-
ду постава Москви приневолила навіть архітекта амери-
кансько-совєтського відпруження державного секретаря 
Кіссінджера попередити СССР, що така політика ніяк не 
сприятиме справжньому відпруженню і що „відпруження 
не зможе пережити безвідповідальносте у будь-якому ра-
йоні, включно з Близьким' Сходом". 

Досвід щодо совстської зовнішньої політики, однак, 
каже припускати, що даремні американські сподівання на 
созстську допомогу. Як не розвинеться арабсько-ізраїль-
ський конфлікт, Москва продовжуватиме свою подвійну 
гру на міжнародній арені. 

Яіива, здорова громада 
Хто уважно слідкує за розвитком нашого життя те 

пОГО — як кажуть — „світламн і тінями", той муспт: 
прніїтп до поставленого в заголовку цього коментаря пе-
реконання: при всіх наших труднощах і недомагання.ч 
ми таки становимо направду живу і здорову громаду 
Потверджують це у відповідній мірі як наші успіхи, таг. 
і наші недомагання. 

Тільки бо жива і здорова громада може спромогтис-

на такі подвиги — щоб згадати для прикладу — як по-
жертва двох мільйонів долярів на встановлення україн-
ських студій в Гарвардському університеті із виразнок 
дальшою метою пожертвувати ще дальші два мільйоні' 
на Український Дослідний Інститут в тому престижевом: 
університеті. І також тільки жива і здорова громада може 
виявити також і критичне зацікавлення своїм Гарвард 
:ьким ділом. Ознакою такого життя і здоров'я можне 
вважати навіть деякі перетягнений в конфронтації супе 
речянх поглядів, якщо в результаті приходить до спіль-
ного бажання і порозуміння вияснити справу на спільнії: 
зустрічі, як це тепер плянусться. 

Іншим прикладом нашої жнвучости може послужити 
не тільки зацікавлення, але й активність мирян для пат 
ріярхального звершення Української Католицької Церкви. 
Також і в тому мнрянському русі можна б добачувати. 
крім світел, і деякі тіні, але це і становить нашу живу 
чість. 

Виявом такої жнвучости с тепер з кожним днем збіль-
шуване зацікавлення Другим Світовим Конгресом Вільних 
Українців, що мас відбутися на початку листопада в То-
ронті. Подвійним доказом нашої жнвучости є збільшувана 
активність нашої молоді, зокрема її найживіше зацікав-
лення дисидентським рухом в Україні, як і життям влас-
ної громади. Промовисто в користь нашої громади гово-
рить тепер масовий відгук громадян на заклик УККА в 
справі негайно потрібних фондів. Реєстр можна б про-
довжувати й ілюструвати численними іншими приклада-
мн. Ні, наша громада, як і жадна інша в світі, не с іде-
альна, але вона жива і здорова. Це головне. 

Мюнхен. - , "Трудно П0ЯС-
нити зміну настроїв і дій лю-
дей різних епох в різних 
країнах. Так само нелегко 
зрозуміти, чому з'являються 
нові люди жіночі замість ио-
передніх. Теж змінюється 
мода на автомобілі різної 
марки, мода на гри й забави, 
на танці, мелодії. Між двома 
війнами, пригадую, хтось ви-
гадав був м'ячик, що під-
скакував на нитці, і ця за-
бавка поширилась була на 
ввесь світ. Кілька років то-
му у великій моді був обруч, 
і можна було бачити по всіх 
усіодах, як діти й дорослі 
гралися цією нехитрою шту-
кою. 

Також книги, ідеї, полі-
тичні рухи, слова і навіть 
хвороби переживають свої 
періоди „модносте". В ХУШ 
віці в аристократичних ко-
лах різних країн Европи бу-
ла в моді неозначена точно 
недуга, звана „коліка". Ко-
ли брати Орлови, фаворити 
цариці Катерини 11, задушн-
ли ЇЇ чоловіка Петра ПІ, то 
в оголошенні про смерть ца-
ря було написано, що він 
умер від „геморроїдальної 
коліки". 

Мабуть в природі людей є 
нахил наслідувати, перейма-
ти голос, рухи, слова і дум-
ки від інших. Це дає грунт 
для пропаганди. Майстрами 
політичної пропаганди були 
російські, большевики: від 
них навчилися багато вага-
жки фашизму — Муссоліні 
та Гітлер. Комуністичні пар-
тії в цілому світі збудували 
свій „агітпроп" на MOCKOB– 
ський зразок. 

У XX віці дві політичні те-
чії — большевизм (кому-
нізм) і фашизм — здобули 
великий вплив у світі. Бага-
то освічених людей в різних 
країнах поставилися прн-
хильно до цих рухів в наїв-
ній вірі, що диктатура при-
несе народам добробут і ща-
стя. Однак минали роки й 
десятиліття, але „віз" стояв 
на місці. Тому в суспільстві 
різних країн поширилося 
розчарування, зневіра. За-
мість „невдалих богів" (сло-
ва колишнього комуніста 
Артура Кестлера) появила-
ся віра в інших „богів". На 
першому місці стоїть „бог" 
анархії. 

Носіями нової „моди", як 
завжди, являються молоді 
люди, переважно студенти 
університетів. Ці „енґрі 
янґ мен" нарікають на все, 
що бачать у суспільстві, в 
родині , В ШКОЛІ, В ПОЛІТИЧ-
них партіях, у професійних 
спілках, у господарстві. Все 
це вони називають „естаб-
лішментом", якого треба 
зруйнувати. Про те, що мас 
настати після y e n іншого 
руйнування, вони не знають 
і не хочуть на цю тему го-
ворити. Вони читають пн-
сання французьких анархіс-
тів і особливо твори Михай-
ла Бакуніяа (1814-1876), ко-
трнй усе життя кликав до 
певолюції, кажучи, що „дух 
руйнуючий с теж дух твор-
чий". Подібні настрої були 
тедавно поширені в Америці 

університетів від Берклі в 
Каліфорнії до Гарварду в 
Кембріджі загрожували де-
зорганізуватн навчання у 
вищих школах. В Парижі 
(Франція) в травні 1988 Р-
студенти учинили: бунт про-
ти уряду і сам президент де 
Голль покинув був столицю, 
щоб з вірними полками ру-
шити з Німеччини на Па-
рнж і здушити повстання. 
„Теоретиками" п о в ставня 
були анархісти на чол^ з 
студентом Кон-БенднтомЛ 

В меншому розмірі такі вп-
сгупи проти правопорядку 
поширилися були в Захід-
ній Німеччині та в Англії. 
Але тільки в Німеччині цей 
рух невдоволених створив 
тайну організацію, котра 
пробувала збройною силою 
знищити „несправедливий 
режим". На чолі цієї opra– 
нізації стояли молоді люди 
з заможних, освічених ро-
дии: Аядреас Баадер (син 
професора), Ульрика МаЙн-
гоф, талановита журналісг-
ка, Гудруна Енелін - Дрч-
ка пастора Євангельської 
Церкви, берлінський адво-
кат Малер і т. д. , -

Саме тепер судять в Мюн-
хені за приналежність до цієї 
„фракції Червоної Армії" 
молодого правннка Рольфа 
Поле. Прокуратура обвину-
вачує цього професорського 
сина, що він добував різним 
незаконним способом зброю, 
організував схованки,' вик-
радав поліційннй одяг та 
забезпечував приміщення 
для автомобілів, які мали 
члени „фракції Червоної Ар-
мії": вони нападали на бан-
ки, грабуючи гроші для свЬ-
сї „революційної діяльнос-
ти", крали автомобілі, фаль-
шували автомобільні доку-
менти і нумери. 

Ця група не належить до 
комуністичної партії, що діє 
легально в Західній Німеч-
чнні і служить Москві. Ч)р-
ганізація Баадер - Майнгоф, 
як її називають у Німеччині, 
іде за прикладом анархіста 
аргентинського роду з оетро-

Sacei'doa 

ЗЛОВОРОЖА „ІНФОРМАЦІЯ ї ї 

п 
Таким чином сам Пімен 

свідчить, що Московський с-
ппекопат в Україні, забувши 
про своє високе покликання 
— служити Богові,а в лиці 
українського народу — 6ли-
жнім своїм, створив у тому 
народі відповідне підґрунтя 
до більш радикальних потяг-
нень і навіть, коли підходити 
з фарисейським мірилом, до 
деякого одноразового nopy– 
шення загально прахтикова-
ннх канонів у Православній 
Церкві, що й було З КОНЄЧ-
ности застосовано при собор-
ному обранні і всенародній 
висвяті, з волі Божої, своєї 
української Ієрархії. 

Ця всенародна хіротонія 
Ієрархії для УАІЇЦ дає Ш-
мену притоку іронізувати з 
ласки Духа Святого, що 
скрізь є і все наповнює і, ні-
бито, слідом за народом, на-
знвати українську Ієрархію 
„самосвятами", прикриваючи 
той незаперечний факт, що 
авторами цієї богозневажли-
вої лайки був не народ, а са-
мі ж таки московські' спис-
копи. І далі патріярх Пімен 
зловтішно заявляє, що ця Іє-
рархія, як і членство УАПЦ, 
„переконавшись в крахові 
своїх ідей на своєму зборищі 
в 1930 році, постановила са-
моліквідуватесь". Він ані од-
ннм словом не обмовився про 
те, що власне за ці „свої 
ідеї" ціла УАПЦ була злік-
відована большевицькою 
владою при діяльній допо-
мозі московської ієрархії. 

Та ось починається Друга 
світова війна. Польща, під 
ударами німецької зброї, па-
цає на протязі десяти днів 
Внаслідок потаємних домов-
лень Гітлера зі Сталіном під 
комуністичну, кормигу підпа.-
дають західньоукраїнські і 
білоруські землі. Слідом за 
„доблєстною" советською ар-
мією, Що без єдиного пострі-
лу зайняла Волинь і Поліс 
ся, з'явилося і кілька совет 
ських „духовннків", очоле 
них архнєпископом Нікола 
см Ярушевичем. Цей COBCT-

ва Куби Че Гевари, котрий ський владика негайно зай-
хотів р. 1965 учинити', pejor j ^9 t^S^K ^ С К 0 П а ЛУ^Ь" 
люцію в Болівії і там"загя-
нув. Че Гевара був дорадшг 
ком у кубинського диктато-
ра Кастра, але не помирився 
з Кастром і, на свою руку, 
пробував зробити переворот 
у Болівії. 

Прихильники збройного 
повстання проти „неспра-
ведливого ладу" мають го-
ловну ідею, що їх об'єднує: 
віру в перемогу невеликої 
громади озброєних, відваж-
них людей над „класовою 
державою". Це не нова ідея: 
ще Гракх Бабер (1760-1797) 
за Великої Французької Ре-
волюції плянував завести у 
Франції „рівність'1 через 
збройне повстання („Змова 
Рівних"). Повстання невели-
кої купки р е в олюціонерів 
пробував організувати у 
Франції Оґюст Бланкі (1805-
1881), хоч сам він не був 
анархістом, бо збирався ус-
тановитн „диктатуру проле-
таріяту". Бакунін, що жив 
до смертн своєї в країнах 

Лухя ЛупДв 

ПРО НОВІ ВИДАННЯ 

"еред студентства: хвиля Західньої Европи, пробував 
бешкетів, нищення майна 1 ҐЗакінг.ення на crop, в-іці 

кого "Пблікаргіа, якому ми 
лостиво дозволив тимчасово 
титулуватись єпископом Во 
лоднмиро-Волинським. Ар-
спископ Ніколай потиснув і 
архиспископа Олексія Гро-
мадського, якому наказав 
бути єпископом лише Крем'-
Лнецьким, а для благозвуч-
ности доданим було і „Tep– 
нопільським". Це тоді, коли 
на Тернопільщині не було 
ще ані православних napa– 
фій, ані вірних православно-
го віровизнання, коли все 
українське населення Терно-
пільщини було греко-като-
лицьким. 

Дальшим потягпепням 
цього ж саме архнеп. Ніко-
лая була висвята в єпископи 
архимандрита Веніяиина, 
вже з місцевих Почаївських 
монахів, до співучасті! в хі 
ротонії якого примушено 
Владику Полікарпа. HOBOBH– 
свяченому єп. Веніяміну бу-
ло наказано обняти катедру 
Пінсько-Поліську, а Владиці 
архнеп. Олександрові, лгоди-
ні в розквіті сил, що понад 
15 років керував цією дієце- нях 

зісю, наказано було негайно 
відійти в стан спочинку. 

Всі ці узурпаторські і ан-
тнканонічні дії московського 
внеланника були, звичайно, 
санкціоновані т.зв. місце-
блюстятелем патріаршого 
престолу митрополитом Cep– 
гісм, але проти волі і без 
всякого погодження з духо-
венством і мирянами згада-
ннх єпархій. І саме 35 Пра-
вило Св. Апостолів, яке вн-
разно Говорить, що „Сгайс-
коп да не дерзав внє преді-
лов своєя єпархії творити ру-
кополежнія во градіх і селах 
єму не підчиненних", CTocy– 
,ється до архнеп. Н. Яруше 
вича і до його зверхника 
митроп. Сергія, які всупереч 
Божим і людським законам 
доконали насилля над Церк-
вою Божою в згаданих єпар-
хіях і через це поставили се-
бе поза обов'язуючимн цер-
ковними канонами, ставиш 
першими їх порушниками. 

Не залишила Москва без 
своєї уваги і ваших право-
славних манастирів. Так до 
Почаївської Лаври, великої 
святині нашого народу, було 
прислано двох „архнмандри-
тів" — росіян Панкратія і 
Нектарія, які замість черне-
чого параману на собі носи-
ли наладовані нагани, яких 
не здіймали навіть в часі 
своїх богозневажЛивих бого-
служень, про що з оправда-
ним жахом і обуренням опо-
відали місцеві почаївські 
іноки очевидці. 

З вибухом совєтсько - ні-
мецької війни в 1941 році і 
відступом б о л ьшевицьких 
полчищ з Волині і Полісся, 
разом з ними залишили ці 
терени і всі совєтські духов-
ні емісари: Ніколай, Пан-
кратій, Нектарій та інші. 

У непрнятливих вшсько-
вих обставинах і при всіля-
ких обмеженнях новими 
окупантами — німцями, по-
чалася інтенсивна відбудова 
церковного життя, що за не-
повних два роки больше-
вицького панування було 
сильно з д є зорганізоване. 
Але перебрання ініціативи 
відбудови церковного життя 
архнєпископом О л є ксієм 
Громадським виключно на 
себе і скеровання цього жит-
тя знову по втоптаних стеж-
кам москвофільства і руси-
фікації, як рівнож зігнору-
вання старшого від себе по 
хіротонії Владики Олександ-
ра Поліського і Пинського 
та Владики Полікарца Луць-
кого, яких архиспископ Оле-
ксій не запросив навіть на 
скликаний ним з і з д спискО-
пів в Почасві відразу внесли 
моменти анархії у величне 
діло відбудови Церкви в Ук-
раїні. 

Коли ж ще Владика Олек-
сій проголосив себе Архнс-
пископом Волинським і Жн-
томнрським і Екзархом всі-
сї України, при чому Екзар-
ком не Вселенського Патрі-
ярха, а Московського, то все 
українське духовенство і 
церковне суспільство" не з 
філетнчних спонук, але з 
глибинних християнсько-на-
ціональннх, на своїх зібран-

в більших осередках 

Діма. ЗУСТРІЧ РОКІВ. По-
езії. Ню Иорк, 1973, ст. 48. 

Це вже п'ята збірка пое-
зіїі Дімн. П „Волошки" вий' 
шли була -в 1947 р: „Росяні 
зорі'1 - 1952, ,Дить" — 
1955, „Третій берег" - ' 1963. 
Вона пише і для дітей і здо-
була першу нагороду за п'є-
су „Пересаджені квіти", 

У вірші „Пам'яті Василя 
Симонеяка" авторка пише, 
що поети — „химерне пле-
м'я": 

І наптпуть не те, 
що хотілось бн вам, — 

тільки їхньому серцю, 
кадхненному, полум'яному. 
Бо такі вже поети... 
Це істина не нова, 
давно вже знана нам. 

П О Є Т И — ЦЄ „ЧУТЛИВІ TBO-
ріння", це „так звані ніжні 
дупгі". Та вони „можуть бу-
ти такі непокірні і. злі і нас-
тільки незламні в своєму, пн-
санні, — 

що хоч криком кричи, 
хоч лякай, 

хоч підступністю, 
наклепом змушуй, 

то вони — ані слова. 
Ніжні душі... 

а впертість така, 
як у скелі, що й з місця 

не зрушиш. 

Збірка „Зустріч років" 
(можна б сказати — зустріч 
життя) мас 31 поезію. Поет-
ка пише, як ми вже згадали, 
про життя, про його радість 
і журбу, але робить це щн-
ро, ніжно, правдиво і npoc– 
то, це Завчить із дійсно пое-
тичною простотою, яку стрі-
чається тільки у великих 
мистців слова. Ось її „лю-
бовний" вірш: 

Ішли закохані під дощем 
вулицями опорожнілнмя. 
Дощ падав 
ще, 1 ще, і ще 
краплями обважнілими. 
Ішли закохані. 
Вітер — як ніж 
лезом холодним у спину. 
— Чи ти не змералаж — 

— юнок міцніш ' 
притиснув до себе дівчину 

Вона пригорнулась, 
немов котеня. 

— Чи змерзла? 
— перепитала. 

Такого чудового, ; ,"''''' 
теплого дня 

я ще в жатті не мала. 

Поетка втікає „в гори, ле-
ґендами всіяні''. Там вона: 

Я гірською умиюся тишею, 
обітруся я сонячним 

променем. 
.Я на серці своїм 
ніжність вишию, 
там за неї не скривдить 
ніхто мене. 

Авторка не 'турбується 
тим, щоб її поезії мали бу-
дову з правильними строфа-
мн. В неї майже кожний 
вірш оригінальний "щодо 
строфіки. „Химерною" с ав-
торка і щодо рнмів.; В неї 
більше дзвінких асонансів 
як так званих І,ЧИСТИХ" рп-
мів. Вище маля.ми вже aco– 
нанси: „променем" - І - ,ГВІХТО . 
мене"; „тишещ'1 -^:'.,^,BH– 
шию"; „триддвть", „криця" 
- г ,^л свттЬ:хія і̂? ,,прикова-
н а , , : - ,дто^вйна"; „крила-
тим" -г,^кШ'Ч 

Авторка не мас в цін збір-
ці „ т р а д и ц і а ^ ^ ; вже в нас 
бойових поевій,-.хоч не бан-
дужа їй волячі як це видно 
з ' „Балядн прв 'орлину во-
лю". „Всесвітньо - відомий 
колекціонер" f забажав здн-
вувати СЕоїх гостей, і за ве-
ликі гроші КІ'ЩІВ „живого 
гірського орлаЛ "для якого 
збудував клітку, ,^васотою в 
двоповерховий, ДІМ''. Т^;Орел 
вирвався з кліхки на волю, 
бо „орли не^для колекцій. 
Вони вміють^'якщо -треба, 
вмирати, а ^к.^жнти -г- то 
високо в горЬ^, лк призна-
чено їм вікамр".г 

ЗВОРУШЛИВІ;ДОСЗІЇ ПРО XBO-
ру маму поетлн,. Ось одна з 
них: '"Ш^ 

Волятя. мені.:д^амо, твої'руки, 
болять мепі, ,иамо, твої ноги. 
Плачуть очі, м^ і ; ', , 
сльозами твоїми, j 
плачуть очі ptyi:h . . . j 
сльозами подвійними.... . 
Волить мени?мамо, „ 

твоє cepoft-jr;: '. -
а. до того щелft-власне моє 
РОЗБОЛІЛОСЬ. , -v :-, 

Та поетка-т,даь.чпесимІстка. 
ВОНА кінчав свою збірку оп-
тимістнчно, що— 

Ввстачить міопл;зорям ' 
на небі„.чагн.'.;с; t 

вистачить місця мріям у 
на зорях; ч .. іЧіії ", 

вистачить яиоцяі і нам 
. на землі-г і 

з радістю нашою 
і нашим."порем. 

"'-'!""- ' -
„Поети - І іхяілернег'-ime– 

м'я'-' - написала авторка; 
химерне таКйж' деколи й 
життя лкхдикв'.?і0сь доня rio– 
тішас хвору-ІШірі ' 

' Л ' і ч С 

Мамо, дивися^вже тане -
снігу холодіШ”гйраі 
скоро весни, 'настане, 
ще не вмнрай.'- -

З неба ж я зір не дістану, 
в самої ЖИТІЇ -?Щії2 рай. 
Скоро весна''йаетане... -
Мамо, ще не4 вмирай. 

Гадаємо, щ^йайкраще бу-
де закінчитн^й^іо щиру по-
етичну сповід^ авторки сло-
вамн з її „Кй^кІг про'птаха 
з крилами пер^Йтими''г 

Будуть в тебе "крнла-діто, 
днво-крила jJpryrb в" теве„. 

-

церковно - культурного ЖНТ-
тя рішуче, запротестували 
проти цих ворожих зазіхань 
ВОВООб'яВЛеИОГО МОСКОВСЬКО' 
го Екзарха — Архиспископа 
Олексія Громадського. 

(Закінчення буяє) 

Знов літатинепг Щасливо 
аж під хмари? r ' 
аж до неба!^" 1 ' 

USMZ 
Цього бажаємо 

.Зустрічі рок^”І'. 
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ДЕКЛАРАЦІЯ З'ЇЗДУ КАРПАТСЬКИХ 
УКРАЇНЦІВ АМЕРИКИ Й КАНАДИ 
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Жюль Лєже назначений 
генерал-губернатором Канади 

Оттава. - Канадський пре-
м'ср-міністер П'ср Трудо по-
відомив про те, т о черговим 
генерал-губернатором Кана-
ди після закінчення каденції 
урядування теперішнього ге-
нерал - губернатора Роналда 
Міченера, буде відомий ка-
надськяй дипломат Жюль 
Лєже , Новоназначеннй ге-
нерал-губернатор с тепер ка-
надським послом в Бельгії, а 
перед тим був послом Кана-

ди в Італії та Франції. Брат 
Жюля Леже — це відомий І 
високий достойник Католи-
цької Церкви, кол. архнспнс- ) 
коп провінції Квебек, кардн- j 
яал Еміль Леже, який поки- j 
нув Канаду і працкн; місіо-
яарем серед прокажених в 
Африці. Генерал-губернатор 
Канади репрезентус в Кана-
ді британську королеву Єли-
савету П, яка за конституці-
вю є одночасно королевою 
Канади. 

- .: ч. . - . -

Договір був заключений" дня 29 червня 1945 року в 
Москві та публікований в трьох мовах: українській, сло-
вацькій та.російській. Важливіші постанови договору: 

„Закарпатська Україна (яка мас згідно чехословаць-
кої конституції назву Подкарпатська Русь), що на підставі 
Договору від 10 вересня 1919 року, укладеного в Сен-Жер-
мен ан Ле, ввійшла як автономна одиниця в рамки Чехо-
словацької Республіки, воз'еднусться згідно з бажанням, 
виявленим населенням Закарпатської України, і на під-
ставі дружньої угоди обох Великих Договірних Сторін із 
свосю іздавнею батьківщиною Україною і включається до 
складу Української Радянської СОЦІАЛІСТИЧНОЇ Реслублі-
кн". (Збірник з. і р. Чехо-Словаччини з 21 жовтня 1946 р. 
ч. 186). 

Чехословацько-совєЛький договір мас вимоги важного 
міждержавного договору. Був підписаний уповноважненн-
ми представниками договірних держав, належно ратифїко-
ваний, обмін ратифікаційними листами відбувся в Празі 
дня ЗО січня 1946 року в добі, коли на території Чехо-
Словаччини не було вже совстської армії, ратифікація бу-
ла затверджена президентом Бенешом і міністром закор-
денних справ Яном Масарнком, договір був опублікова-
ний в цілості в офіційній Збірці законів і розпори д к і в 
держави, чим набув і. внутрішньоправну силу. Під .час 
голосування над договором в празькому парламенті не 
було ані одного голосу проти, і навіть ніхто не здержався 
від голосування. Наведеним договором Чехо-Слоааччнна 
добровільно зреклася Карпатської України. 

З нагоди 20-ліття приєднання Карпатської України до 
України Рада Вільної Чехо-Словаччини у Вашингтоні ви-
дала заяву, яка звучить так: „Рада не визнає відірванії я 
Подкарпатської Русн, яке сталося проти волі підкарпатсь-
кого люду, на натиск і примус Советського Союзу, та на-
дісмося, що ця спільна кривда буде направлена". (Ден-
ні Гласател, Чикаго, 14-го квітня 1965 року). Уважаємо, 
що в змислі наведеного дійсного стану заява Ради не має 
правних підстав і не творить жадного політичного apry– 
менту. Хочемо рівнож зазначити, що многі з членів Ради 
Вільної Чехо-Словаччини, будуча в той час членами уря-
Ду або парляменту, голосували за ухвалу договору. 

В процесі історичного розвитку українського народу, 
в якому національна територія України була розділена ft 
довгими віками^ окупована сусідніми державами, лриед-
нання Карпатської України до України вважаємо Докона-
ним історичним фактом, який відповідає віковим змагая-
ням українського народу до національної та суверенно-
державної соборности. Тому всякі претенсії на територію 
Карпатської України чехословацькими та мадярськими 
кругами відкидаємо, як правію й історично безпідставні, 
без уваги на те, що Карпатську Україну включено в на-
кинену Україні московською мілітарною агресією держав-
ну систему, проти якої український нарід веде вже більше 
як півстоліття завзяту боротьбу Я обороні своїх національ-
иях і державних прав. 

ПРЯІІПВСЬКА РУСЬ 

На території, яку заселюють русини-українці та сло-
вакн і яка до 1918 року належала до Мадярщини, не було 
визначних політичних кордонів, а тільки: етнографічні. 
Сен-Жермеиський договір, яким приєднано до ЧСР Ру-
тенію „Край Русинів, що живуть на південь від Карпат", 
базував власне своє рішення на принцип^ такого етноґра-
фнчного розмежування й гарантував для русинів „нан-
пшртпу автономію сумісну з цілістю Чехословацької Pecny– 
бліки" (Apr 10 Договору). Договір мав на увазі всіх руск-
нів, Живучих на південь від Карпат. Така постанова Mapo– 

' ' НІС'І 
вої Конференції вповні відповідала терито^ідльннм вимо-
гам, виявленим в референдумі Американсько^ Народної Ра-
ди Русинів в Скрентоні, Па.^ і рішенню Центральної Народ-
ної Ради в Ужгороді Щ травень 1919 року.' . ^ 

Мирова Конференція ставилася позйтявИо відносно 
автономних прав для всіх русинів, що заселюють терито-
рію приєднану до ЧОР. Однак, д-р Е. Бенеій,”мшістер за-
кордонних справ і речник Чехословаччини^пЗдбав про те, 
що Територіальна Комісія Мирової Конференції встановила 
Тимчасову демаркаційну лікію над рікою 3?JK" s тим засте-
реженням, що — остаточні Кордони будуть”истановлен? піз-
йіше, що"однак, ніколи яе сталось. Таким'”чІИном, міністер 
Бенеш вже в зародку грубо порушив постанови Мирової 
Конференції тим, що західню частину території, заселеної 
русинами-українцями - Пряшівську Русь'(понад 200.000 
дущ), приділено адміністративно до Слова^шни, а тільки 
східню частину території русинів — Рутеній оформлено, як 
автономний край під назвою Подкарпатська' 'Русь. Русинн-
українці, ярто^еТіГітД”аЛмІЙст^ ие мали 
належної ісоиституціиибї 'гарантії надеональїінх' і ! куль-
турнихправ. Л Г.ІО 

Чехословацький уряд зробив єдину n^npo6y иалад-
нати справу кордонів, скликавши1 спільну;,.комісію-,обох 
партнерів н^яарадиі на якна: словаки пригнали оправдані 
територіальні вимоги русинів та заявили oj5o4y відступити 
більші частину території т. зв. Східної Стомливий до.Под-
карпатської Г^си. Однак, уряд'ЧСР не скликав дальших 
нарад, не дивлячись на те, що в своєму мадївр^ялі-до;Ліґн 
Націй в 1921 році прнобіцяв ще того самогцдюку предлр-
житн парламентові в Празі основу закону, для полаго-
джеиия справи кордонів, що ніколи не сталоря, 

Пряшівська Русь, з якої вийшло найбільше числс- на-
ціональнях, культурних та політичних діячівУ^усивів, була 
за Першої республіки і є Й сьогодні виставЛеяя^кояомічній 
та культурній дискриігіиації та денаційналівацЯніЙ йбліти. 
Ці уряду. 

(Продовжепня буде) . 
зж^пе 

; ^Зл'-'^:^"^:^?Лї-' 
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СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 12-го ЖОВТНЯ 1973 

р Ростислав Сочинський 

11 Осіння Лікарська Зустріч і 20-ліття 
іУЛТПА Відділу Метрополії Ню Йорк 
: -Як і щорічно, майже від 

ітку існування „Союзів-
- І також цієї осенн, а са-
,ІЗ і 14-го жовтня відбу-

і на цій оселі УНСоюзу 
ьких горах зуст-

лікарів, їхніх родин і го-
яку влаштовує У країн -
Лікарське Товариство 

ічної Америки, Відділ 
юліІ Ню Иорк. 

згорічна зустріч матиме 
в^облнве значення, бо збіга-
ться в 20-ліїтям існування 
Щтгіі Відділу УЛТПА, який 
формально постав 28-го бе-
розня 1953 p., хоча фактич-
ЙО існує вже від 22-го січня 
1^0 p., коли1 то створилось 
т ^ ш й є УЛТА і члени цьо-
га. Відділу належали до Це-

з осідком у Ню Иор-

ювілей проходить без 
вевнкого розголосу, без шу-
м^бго святкування, без фан-
ЗДОів, чи фаєрверків, але 
українській громаді варто 
пригадати про деякі факти 
мало рекламовані й не кож-
н^ку відомі, а саме про те, 
цю. багато наших колег зай-
мвлв, чи займають важливі, 
а;"то й передові позиції у чи-
^t^r^mr центральних І МІС-
pjfesx, українських та інших 
організаціях, не раз навіть 
щ',визначних'урядових пос-
та^і приймають живу участь 
Ул" суспільнім, "громадсь к ім, 
політичнім і релігійнім ЖНТ-
ті ваших громад у ЗСА і Ка-
наді, фундують установи, 
Музеї, видавництва, започат-
КЙвують і переводять різні 

” засш акції (звідки вони 
.час беруть, працюючи 

ю від ранку до піз-
ньої ночі? — примітка допн-
сувача). Десятки, а то й сот-
КИ днсяч дол. вплинули до 
кас українських установ у 

змі не раз княжих по-
нашнх членів, яких 

ніколи не вдасться зсумува-
ТЙ. ТЯЖКО також грошовою 

(стю оцінити ті безчис-
„трудогодини", які на-

ші' лікарі посвятили їх блн-
жнім у формі безплатної 
праці по таборових оселях, 
Щ лікарські оглядини моло-
щ спортовців та інших, на 
лікування незаможніх і т. д. 

t pjfai УЛТПА Метрополії 
йорк, ц е — найчислен-

йіша, найактивніша й хари-
"Йітнвно найбільш цінна клі-

Т-ва, яка об'єднує по-
150 членів, що є однією 

Четвертиною усього ЧЛЄНСТ-
і в " УЛТПА, яке нараховує 
донад 800 лікарів і дентистів 
у.чІ5-тн своїх, Відділах в ЗСА 
і-Канаді. 
"̂ У, цій каденції очолює Від-

д-р МаркІян Мігоцький. 
іерішнімн головами бу-

ЛН Д-ри: Волуер Петрдшин. 
Олександер Сушків. Богдан 
йлесннцький,'Андрій Терша, 
горець, Юрій Кушпір, Мирон 
авфицький, Богдан Шебун-
чак, Степан Ворох, Евгеи 
Й^барчук, Михайло Гук. 
,r-Відділ Метрополії Ню Иорк 
має той самий осідок, що й 
головна Управа УЛТПА, я-
щ^. у 1975 р. перенесеться до 
Чикаго. Він був господарем 
кожночасних З'їздів Делеґа-
тїв УЛТПА,1 які відбувались 
Щ, „Союзівці^ і П'ятого На-
ІдаЬвбго З'їзду Українських 
Лікарів Америки й Канади 
їГготелі Комадор в Ню Иор-
Йг:у 1962 р.'Більшість чле-
щп Головних Управ Т-ва — 
де, члени Нюйоркського Ві-

ДоТеПерІШНІМИ ГОЛО-
ш Головної Управи були 

Іря: Роман. Осіичук (OCHOB– 
ннк Т-ва), Ярослав Воєвідка, 
Богдан Макарушка, POCTHC– 
дав Сочинський, Мирон За-
Інцькнй, Богдан Олесниць-
ний, Юрій Трухлий, Богдан 
Шебуячак, .Олег Волянсь-
р й і Юрій Кушнір (тепе-
ір^пній голова). 
..: Від квітия 1959 р. при Від-
Щлі існує Секція Дружин 
Лікарів, яка-займається ха-
рнтативною., культурною і 
товариською працею, допо-
магаючи вдовам і сиротам в 
ЗЬА І поза їхніми межами з 
імндів зібраних на різних 
імпрезах,.(„ялинки", покази 
меди, вокальні вечори, вла-
іщування буфетів на лікар-
здкях сходинах, тощо) голо-
йрю Секції від початку її іс-
йування переобирано п-і 0-
дександру Терлецьку. 
vXo4 багато' колег" відійшли 

-Від Відділу через зміну міс-
іфожиткуд чи смерть, ПОС-

прнхрд.тгь нові молоді 
що ̂ свідчить про живу-

'їйсть організації. На остан-
.'іЙому З'їзді Делегатів УЛТ-
'fjA затверджено 19 -нових 
аденів Нюйоркського ВІДДІ-

;лу. Жвтпяси деяких нових 
щ 
тну..'.': ^ ' У'-'у.-: -' -. 

лікарів Управа Відділу по-
дає на іншому місці цього 
числа „Свободи". 
Цьогорічна осіння лікар-

ська зустріч, як нас інфор-
мують, відзначатиметься чи-
сленвою участю членів на-
шого Т-ва, їхніх родин і гос-
тей та цікавою культурно-
розваговою програмою. 

НОВІ ЛІКАРІ МЕТРОПОЛІЇ 
НЮ ИОРК 

Д-р Любомнр Кузьмак 

народився 2-г,о серпня 1929 
року в містечку Балигороді, 
на Лемківщнні в Західній У-
країні, де закінчив початко-
ву школу. Закінчивши гім-
назію в Сяноці в 1948 році, 
вступив до Медичної Акаде-
мії у Львові, в Польщі, яку 
закінчив у 1953 р. із зван-
ням лікаря. Хірургічну ре-
шдентуру відбув у pp. 1954 -
57 у міському шпиталі в Рн-
дунтовах на Шлеську, а по-
тім до 1961 р. на ПІ Клініці 
Шлеської Хірургічної Ака-
демії в Битомі, де після зло-
ження відповідних іспитів 
надано йому звання хірурга 
- спеціаліста та іменова н о 
його ординатором одного з 
Відділів згаданої Академії, 
де він працював до 19б5 р. 
У цьому ж році, оборонивши 
свою дисертацію, одержав 
ступінь доктора медичних 
наук і виїхав до ЗСА. Рік 
пізніше він здав приписані 
нострифікаційні іспити і від-
був спочатку інтерншіп, а 
пізніше резидентуру В ШПН-
талі ст. Барнабасу в Лівінґ-
стоні, Н. Дж., яку закінчив 
у 1971 р. Д-р Л. Кузьмак 
працює тепер, як хірург, у 
своїй приватній практиці в 
Нюарку, Ню Дж. 

Д-р Ярослав Ставннчяй 

народився 13-го лютого 1941 
року в Стрию, Західня Ук-
раїна. По війні перебував у 
Ляндеку, Австрія і потім пе-
реїхав до Ню Иорку, де за-
кічив школу св. Юра. Серед-
ню освіту здобув у Бруклин-
ській Вищій Технічній Шко-
лі, а вищу у Міському коле-
джі Ситі університеті оф Ню 
Йорк, яку закінчив з титу-
лом бакалявра з біології. За-
кінчивши Ню Иорк універ-
ситі коледж оф Дентістрі, о-
держав доктзорат у 1968 році. 
У цьому ж університеті пе-
реводив досліди над новими 
металямй, щоб пристосувати 
їх в дентистичній практиці. 
В роках 1968 - 70 відбув цій. 
ськову службу в форт Брегу, 
Н. Кар. Від 1970 р. Поселнв-
ся в Ратерфорді, Н. Дж., де 
практикує як лікар-стоматхь 
лог. Д-р Я. Стайничий дов-
гими роками був членом 
Пласту, де працював в Кад-
рі Юнацьких Внховників, як 
виховний та член Команди 
юнацьких таборів і займав 
керівні позиції у станичнім 
і крайовім масштабі. Він є 
членом 5-го куреня Уладу 
Пластового Сеніорату „Загін 
Червона Калина", 

До прем'єри „В царстві Оха" 

Д-р Богдан Худьо 

народжений на Лемківщнні, 
закінчив народну школу на 
рідних землях, а середню ос-
віту з відзначенням в Поль-
щі, куди був примусово BH-
селений разом з батьками. 
Медичні студії відбув у ро-
ках 1952 - 59 в місті Вроц-
лаві у Польщі, як стипен-
дист Студентського Науко-
аого Т-ва. В 1958 p., відбув-
шн шпитальну практику, о-
держав лікарський диплом. 
В 1962 р. склав спеціяліза-
ційний іспит із загальної хі-
рургії і працював як хірург 
до часу виїзду до ЗСА в 
1966 р. Тут по нострифіка-
ційнім іспиті і однорічній п-
бов'язковій практиці, відбув 
в роках 1968 - 72 спеціяліза-
цію в Орендж Меморіял гос-
пітал в Ню Джерзі, склав 
стейтовнй іспит і у вересні 
1972 р. відкрив приват н у 
практику загальної хірургії 
в Іст Орендж, Н. Дж. 

Д-р Юрій Сай 

народився 6-го грудня 1932 
року в Тернополі, Західня 
Україна. Після закінчення 
війни опинився в ЗСА, де в 
1962 р. одержав ступінь ба-
калявра в коледжі Дартмут, 
а диплом доктора медицини 
в 1966 р. в коледжі Лікарів 
і Хірургів при Колумбійсь-
кому університеті в Ню Иор-
ку. Після однорічної практи-
ки в шпиталі „Белв'ю" по-
чав спеціялізацію в загаль-
ній хірургії в Медичному Це-
нтрі горішнього Ню Иорку 
в Сиракюзах, а згодом при 
університеті Тафта в Бостоні 
в Медичному Центрі Нової 
Англії. Останні два роки спе-
ціялізації в хірургії закінчив 
у Корнелл Норт Шоре гос-
ггітал, рівночасно будучи ін-
структором хірургії у Kop– 
нелл Медікал скул. Військо-
ву повинність відбув у роках 
1971 - 73 у чині майора Аме-
рикаиської Армії в Да Нан-
ґу у Вст-Намі та форті Мон-
маут, Н. Дж. У травні 1972 р. 
одержав диплом Амернкан-
ської Колегії Хірургів. У ли-
пні 1973 р. д-р Ю. Сай від-
крнв власну приватну прак-
тику в ділянці хірургії в Ап-
пер Монтклер, Н. Дж. 

Українське Лікаїк?ьке Т-во 
Північної Америки Відділ 

Метронолії Ню Порк 

„Студія живого слова" ЛЗ-
дн Крітпельницької гаряч-
ково працює, готуючись ДО 
прем'єри театралізованої ка-
зки О. Сацюка „В царстві 
Оха". Я дуже вдячна л-і 
Крушельницькій, яка дала 
мені змогу вглянути в TBOp– 
чу лябораторію Студії і бу-
тн приявною на одній із за-
ключних проб. Із проби я 
вийшла з почуттям заворо-
ту голови. Боже мій, скіль-
ки то праці вимагає виве-
дення такого драматичного 
твору, напруженої праці ре-
жисера, балетмайстра, ком-
позитора, декоратора ну й 
самих виконавців роль. Я 
й досі не уявляла що те, 
що глядач із залі сприймає 
на протязі трьох годин си-
дячи у вигідному кріслі, ВИ-
магае аж стільки підготови 
і праці на протязі довгих 
місяців. Але по-порядку. 

Саму п'єсу, як інформує 
мене п-і Ліда написав по-
кійннй письме н н и к для 
лялькового театру, що його 
створив мистець В. Ласовсь-
кий в Буенос Айресі. ІГєса 

і була коротша і мала всього 
І дев'ять виконавців-ляльок, 
і 3 переїздом Ласовського до 
1 ЗСА ляльковий театр лікві-
1 дувався і п'єса О. Сацюка 
і втратила можливість чару-
вати глядача, бо лялькового 
театру у нас на жаль немає. 
Дедалі молодий композитор 
Ярополк Ласовськнй споку-
снвся замінити п'єсу на 
лібретто до дитячої оперд і 
написав до нього музику. До 
виконання опери не лрнй-
шло, бо треба було до цього 
і відповідних виконавців, і 
оркестри. 

Далі мистець Ласовськнй 
рішився вивести п'єсу на 
сцену з живими виконавця-
ми. Проте виводити цей твір, 

І призначений для ляльково-
го театру з його різним об-
меженнями було годі. Треба 
було поповнень, і у nepco– 
нажах, і самій дії. Ласовсь-
ки'й впровадив у п'єсу нові 
постаті і цілі групи, дописав 
останню картину. З цими пс-
повненнями ставив цю п'єсу 
сумівський аматорський гур-
ток декілька років тому. 

Врешті п'єса дісталася в 
руки п-і Крушельницької і 
вона почала працювати над 
її поставою, просивши п. Ла-
СОВСЬКОГО НОВИМИ ПОПОВНЄН-
нями пристосувати її до ве-
ликого ансамблю і великої 
сцени. Введено балетні точ-
ки, застосовано музичне тло. 
Врешті опрацьовано декора-
ційне оформлення. 

До співпраці запросила п-і 
Ліда відомих мистців: ком-
позитора Ігора Соневицько-
го і хореографа Олю Ко-
вальчук-Івасівку. Над деко-
ративним оформленням сце-
ни і проектами костюмів 
почала працювати молода 
талановита мнеткиня Марій-
ка Шуст, а до світляних ефе-
ктів запрошено Івана Клю-
фаса. 

Ці інформації записую со-
бі у нотатник, коли пані Лі-
да мас вільну маленьку хвн-
лину, бо п-і Івасівка якраз 
справляє виконання „відь-
мами" їхньої балетної точ-
ки. Чергуються діялоги, ба-
летні сцени, музичні впро-
вадження . . . Музика . . . Я-
ку чудову музику створив 
композитор до п'єси! Вісім 
самостійних творів, що з них 
кожний може стати концер-
ТОВОЮ ТОЧКОЮ, беЗЛІЧ ЄТГІЗО-
дичних музичних підмалю-
вань творять звукове тло 

З Л1тературно-Мистецько-
го Клюбу повідомляють, що 
в приміщеннях ц ь о г о ж 
Клюбу.з рамени Спілки Ук-
раїнських Журналістів Аме-
рики, у п'ятницю 12 жовтня 
ц. p., о 8-ій год. вечора від-
будеться панель на тему 
„Перший Журналістичн и й 
KOHKJTJC СУЖА". В обгово-
ренні братимуть участь: д-р 
Грнгор Лужницькнй, проф. 
Роман Левицький, інж. Бог-
дан Попович, д-р Роман Pax– 
манний і д-р Юрій Crapo– 
сольський. Програмою про-
водитиме секретар СУЖА, 
Ольга Кузьмович. 

тло п'єси органічно зв'язане 
з нею, тло, що виясйравлюс 
і поглиблює саму; дію. 

Які ж гарні балетні обра-
зи створила п-і Івасівка! 
Кілько ніжности і грації в 
колисковому танку мавок і 
бравурносте та дикости в 
танку відьом. 

Чергуються сцени за сце-
нами, а п-і Ліда у безперер-
вному русі: то біля компо-
зитора, що тут і за піяніста, 
і нараджується з п-і Іва-
сівкою, то справляє у внко-
нанні молодими акторами, 
те наказує повторити, те ще 
змінює, те схвалює, те га-
нить, а там і підсуфльовус, 
бо в артистів з пам'яті якась 
репліка загубилася . . . Яка 
праця! Чи буде вона нале-
жно оцінена глядачами?.. 

Мій подив тепер перено-
ситься на виконавців. Ну і 
талановиті ж наші діти! Чу-
довий той Івасик. А Жев-
жнк, а сам Цар Ох, а Бі-
лий Дід, Лицар Дох, Бать-
ко, Мати, Згуба, а Жар Пти-
ця. —- А що вже казати про 
Мавок, Відьом, Яструбів, 
Пеньків, Згубенят і малень-
ких Травичок . . , 

У сусідній кімнаті рух і 
гамір. Це жертвенні матері 
шиють і клеють костюми та 
різні дивовижні, фантасти-
чні прикраси. 

Ще далі, знову ж поднв-
ляю, проекти декорацій і 
іКостюмів. їх би не nocopo– 
мився і професійний, добрий 
театр. — А чи знаєте, ін-
формус мене п-і Ліда, що всі 
ці здоровенні дерева, пень-
ки, замок, всі куліси і зад-
ник, малювала, ліпила і 
клеїла сама саміська мист-
киня, моя неоцінена Марін-
ка? Дякуючи її співпраці, 
головно в костюмах, мені 
вдалося режисерсько nepe– 
нести дію п'єси в добу Три-
пілля. Яка я щаслива маю-
чн таких співробітників як 
композитор, хореограф, еле-
ктрик і сходяча зірка-деко-
ратор, маестро Мар і й к а 
Шуст! 
' А чому властиво додано 
до п'єси ще одну дію — за-
^нитую. Чи можна робити та-
Щ поправки у творі пнсь-
яенника? 
- Поправок властиво нія-
КнХ не зроблено. А без до-
повнень, що їх зробив MHC-
тець Ласовськнй у первісно 
ляльковій п'єсі, годі було її 
вивести на нашу сцену з ве-
лнкою кількістю живих вн-
конавців і балетами. Тому 
він увів в п'ссу і Білого Ді-
Да,і Згубу і Відьом і Мавок. 

До речі, остання дія ідей-
но перетворює цілю п'ссу у 
виставу ,.мораліте", повча-
льну виставу, що в ній, як 
зараз повсте з уст Білого 
Діда добро повинно бути го-
рйю над злом, а краса над 
поганню. Я дуже задоволе-
на випроваджуючи на сце-
ну ,,Оха", бо театралізова-
Них казок у нас, в розмірах 
твору Сацюка. таки немає. 
А" може оця постава заохо-
тить наших письменників 
подумати над цим жанром, 
неоціненим у вихованні мо-
лоді і тієї, що на сцені і тієї 
що на залі у ролі глядача... 
t Дякую пані Ліді за наго-

ду побувати в її ,,ляборато-
рШ.', кузні юних талантів і 
украшських душ. На про-
щання посилаю поглядом 
мою любов і вдячність мо-
лоденькнм артистам, що ви-
повнюють гамірливо залю 
проби. А їх аж 32. 

М. С-ка 

Відбувся Третій З'їзд Бережанців 

Виставка образів Григорія Ткача 
з Канади 

Вступайте в члени 
УНСоюзу! 

Чикаго, Іллиной (С. Кий). 
— Григорій Ткач — маляр 
портретист, що проживає в 
Канаді біля Монтреалю ЕИС-
тавляв у авдиторії школи св. 
Миколая в 'Чикаго в першій 
половині вересня свої oPpa– 
зи. У збірці було 42 обра-и, 
з яких 7 продано. Виставці 
надавали тон три портрети: 
Верховного Архисписк о п а 
Йосифа Сліпого, Владики Я-
рослава Ґабра з Чикаго та 
диригента хору „Прометей" 
з Торонта Василя Кардаша, 
що тоді саме також був у 
Чикаго з концертом хору, 
що відбувся в суботу 15 ве-
ресня в Оркестра Голл. З ін-
ших образів були на вистав-
ці: Гуцул. Сирота, Мати з 
дитиною, а з краєвидів Bec– 
на, Літо, Осінь, Зима в Кана-
ді та Риба на Флориді. Спо-
гадами з Рідної Землі словн-
ті наші Соняшники, Корови, 
Хата, Рибалка, Маки, Kopa– 
бфіь вь Чорному морі та Ф-

льший обраї Чупринка на 
коні в бою. Григорій Ткач в 
першу чергу портретист. В 
Европі малював портрети 
визначних людей. Першим 
був його портрет французь-
кбго прем'єра Далядіє, в Ка-
наді між іншими малював 
портрет прем'єра Д ж о н а 
Діффенбейкера, а в ЗСА на-
малював портрет президента 
Джона Кеннеді коротко пе-
ред його смертю. Мистець 
приймає замовлення на nop– 
трвти, але не бере завдатку. 
ЦІНИ ПОртреТІВ ЙОГО ВИКО-
нання різні, залежно від об-
ставнн, від 850 до 5.000 доля-
рів. Григорій Ткач внстав-
ляв свої образи в Детройті, 
Чикаго, Лос Анджелесі, Сан 
Дієто, Корпус Хрісті, Воф-
фало, на Флориді, в Савт Ка-
ролайна, в Ню Джерзі та а 
Ню Иорку. Останньо вистав-
ляв свої образи на оселі СУ-
МА в Елленвілі. З Чикаго 
мистець виїхав на виставку 
до Детройту. 

В днях 16-го та 17-го чер 
вня ц. р. у мальовничій міс-
цевості Гантер, Н. И. на по-
сілості п-ва Кобзярів, відбув-
ся Третій З'їзд колишніх ме-
шканців Бережанської Зем-
лі. З'їхалися бережанці з різ-
них частин ЗСА й Канади, 
щоб переглянути пройдений 
шлях, провірнти діяльність 
Комітету та заплянува т н 
майбутню працю. 

Уже в суботу ранком ста-
ли приїжджати учаснн к в 
З'їзду. О 10-ій год. ранку о. 
Мак відправив Службу Во-
жу в чудовій гантерській це-
ркві на інтенцію З'їзду, за 
здоров'я бережанців, як в ді-
яспорі, так і в Україні, а опі-
сля відправив Панахиду за 
тих бережанців, які впали в 
боях з ворогами, загинули 
по тюрмах і на засланні в 
Сибіру, або й на рідній землі. 

По Панахиді учасники ЗЧз-
ду реєструвалися. Після обі-
ду, о 10-ій год. по пол. роз-
почалися наради. 

З'їзд офіційно відкрито до-
теперішнім головою Коміте-
ту „Бережанська Земля", Ев-

нтральвого Комітету „Бере-
жанська Земля". Голова Но-
мінаційної комісії представив 
наступну листу: голова — 
Олена Бемко, вдова по сл. п. 
д.рові В. Бемкові, почесний 
голова Комітету — Евстахій 
МаиацькиЙ; заступники го-
ловя — Василь Гутор з То-
ронта, Ярослав Косановсь-
кнй, Михайло Юзевів і Осип 
Баран, всі три з Ню Иор-
ку; заступники голови Цен-
трального Комітету, які в 
містах свого замешка н н я 
створюють підкомітети — 
Степан Голяш (Чикаго), 
Михайло Когут (Детройт), 
Богдан Сннлик (Клівленд), 
Михайло Волощук (Бостон,) 
М. Безпальок (Монтреаль), 
Лев Бучинськнй (Філядель-
фія), Мирон Пінковсь к и й 
(стейт Ню Джерзі) та Лев 
Бемко (західні стейти ЗСА). 
(Між іншим, рішено, щоб на 
теренах Австралії, Европн 
та Південної Америки твори-
лися також підкомітети та 
аголошувалн с в о ю діяль-
ність до Центрального Комі-
тет^' в Ню Порку); секре-

стахісм Манацьким, який за- ! тарі Центрального Комітету 
просив до почесної президії: і —Олександер Кондрат, Та-
Олену Бемко, інж. PoMaHaj р а с Гірняк і Дарія Костів; 

скарбник — Рудольф Манд-
зій; члени Управи Центра-
льного Комітету — Богдан 

Кордубу, днр. Осипа Стетке-
вича, о. крилошанина Мико-
лу Старуха та Степана Щу-
ра. 

До ділової президії голова 
Комітету запропонував нас-
тупннх: гіредсідник — інж. 
Осип Баран, заступник пред-
сідника — Роман Романи-
шин, секретар — Дарія Koc– 
тів. З'їзд одноголосно одоб-
рнв пропозицію Е. Манаць-
кого. 

Предсідник з'їзду відчитав 
порядок нарад і піддав цей 
порядок під голосування у-
часннків З'їзду. Порядок на-
рад прийнято одноголосно. 

Секретар З'їзду, Дарія Ко-
стів відчитала протокол з 
попереднього Другого ЗЧз-
ду, який відбувся 24-ґо жов-
тня 1970-го року в Ню Иор-
ку. Протокол прийнято од-
ноголосно й без змін. 

Опісля, учасники З'їзду 
вислухали звіти з діяльнос-
ти уступаючої Управи та ви-
словили їй подяку за вико-
нану працю, яку довелося 
провадити в дуже тяжких у-
мовах. Далі З'їзд заслухав 
звіт Контрольної комісії, яка 
внесла пропозицію уділити 
абсолюторію уступаючій Уп-
раві. Цю пропозицію "З'їзд 
одобрив одноголосно. 

Найважливішою т о ч к о ю 
нарад З'їзду було обговорен 
ня питання, чи видати дру 
гнй том хроніки „Бережан 
ська Земля". В 1-му томі не 
бо попередній головний ре 
дадтор д-р В. Бемко ненадій 
но помер, а опісля не вда 
лося скомплетувати дописів 
про всі громади. Залишило 
ся 25 громад, яких не oxo– 
пив перший том. Дуже бага-
то провинилися щ громади. 
що не прислали своїх допи-
сів на час, а деякі цілком не 
прислали дописів, наприк-
лад село Конюхи, яке мас 
понад 6,000 мешканців і с 
найбільшим селом Бережан-
ського повіту. Продискуту-
вавши цю справу, З'їзд пос-
тановив видати другий том 
..Бережанської З е м л і " ТЕ 
звернувся до неохопле н и х 
громад, щоб вони переслали 
свої дописи. Цими громада-
.sm є: Нараїв - місто, Рогачив 
- місто, Рога чин - село, Гута, 
Демя, К^трятин, Підвнске' 
Дорожнів, ВЬіьховець, Посу-
хів, Жонівка, Комарівка, Ба-
ранівка, Дібще Куропатни-
ки, Конюхи, Поточанн, Kpa– 
снопуща, Рекшин-Писарівка, 
Дріпців, Теофільпілька, Лі-
тятнн, Двірці, Виміслівка та 
Колеби коло Нарасва. З'їзд 
також ствердив, що т р е б а 
доповнити дописи про Мещи-
чів і Козову. Якщо пропуще-
но якесь село, то проситься 
колишніх мешканців також 
переслати дописи про - свої 
громади. Комітет звертаєть-
ся до мешканців всіх вище 
згаданих громад, щоб негай-
но зайнялися цією важливо-
ю справою дописів. За інфо-
рмаціямн проситься зверта-
тись до Редакційної колегії 
при Комітеті. 

В суботу увечері відбувся 
бенкет З'їзду в рестора н і 
,,Ксеня". Бенкетом провадив 
Ярослав Косаиовський, гос-
подарем З'їзду був Павло 
Созанськнй. Після бенкету 
відбулася забава-прн звуках 
добірної оркестри. 

Після Слу?кби Божої в не-
ділю 17-го ^ервня, продов-
жувалися н а р а д и З'їзду. 
Предсідник інж. О. Баран 
попросив голову Номінацій-
ної комісії Михайла. Когута, 
щоб представив листу кан-
дидатії до нової Управи Це-

Зізд одноголосно перевиб-
рав Евстахія Манацького на 
голову Комітету „Бережан-
ська Земля", як також одно-
голосно вибрав всіх вище 
згаданих кандидатів. Крім 
того було також вибрано Ре-
дакційна колегія в такому 
складі: Лев Стеткевич ^iee– 
тор Пінковський, Іван Вако-
вич, Осип Баран, Іван Олій-
ник. Іван Гірняк, Василь Гу-
тор, Степан Демчишин, Лев 
Бемко, Михайло Буковець, 
Семен Левицький, Степан Ґо-
ляш та Василь Тершаковець. 
Редакційна колегія мас пра-
во кооптації в разі потреби. 

Після виборів, дальший 
провід нарад перебрав в свої 
руки перевибраний голова 
голова Комітету Е. Манаць-
кий, який подякував З'їздові 
за честь і довір'я та заявив, 
що нововибрана Управа прн-
кладе всіх зусиль, щоб вико-
натн накладені на неї зав-
дання. 

Відтак З'їзд проголосував 
над Резолюцією, яку долу-
чено до протоколу З'їзду. З 
огляду на те, що Резолюція 
досить довга постановлен о 
не помішувати її в пресі. 

У точці внесків і запитів, 
голова Комітету Е. Манаць-
кий накреслив д а л ь ш и й 
плян діяльності! Комітету, 
зазначуючн, що Комітет по-

„. „ вішен існувати в після ви-
Бемко, Теодозія Пришляк,! дання другого тому Хроніки 
Олекса Стецок, Гриць Ле-
щук, Іван Стецок, інж. Ро-
мен Левицький, Степан Гав-
нншин, Володимир ЩіТ, Се-
мен Левицьки, Степан Гав-
рнлюк та Михайло Лупи-
нець; Контрольна комісія — 
Павло Турчин, Павло Созан-
ський, Станнслав Севдець-
кнй, Степан Щур і Богдан 
Старух; Товариський суд — 
адвокат Іван Тершаковець, 
адв. Роман Гуглевич, мгр 
Лев Стеткевич, д-р Іван Сє-
рант і д-р Осип Бойко; Комі-
сія молоді для збереження 
історії та традицій Бережан-
ської Землі — Степан Гук, 
Юрій Сєрант, Петро Воло-
щук, Христина Лукомська, 
Олександер Манацький, Та-
рас Гірняк, Орест Мушкевич, 
Варвара Бакович, Марія Я-
ворська, Роман Голяш, Бог-
дан Кордуба та Микола Ко-
гут. 

„Бережанська Земля'" т а 
продовжувати гуртувати до-
вкола себе всіх колишніх ме-
шканців Бережанщннн та їх 
нащадків. І на пропозицію 
інж. О. Барана створено Ко-
місію молоді, щоб було кому 
перебрати й продовжува т и 
роботу старшої генерації. Є. 
Манацький висловив надію, 
що в майбутньому зміниться 
політична ситуація в світі та 
що нащадки колишніх меш-
кавців Бережанської Землі 
зможуть нав'язати близькі 
контакти з Україною та з 
вужчою батьківщиною — Бе-
режанщиною. 

Наради закінчено й після 
відспівання „Не пора, не пс-
ра", голова Комітету Євста-
хій Манацький офіційно за-
крив Третій З'їзд Бережан-
ців. 

Секретаріят Комітету 

Вечір гумору і сатири в Рочестері 
Мистецький дует з Австра-

nil поетеси сатиричного жан-
ру Зої Когут та артистки Іри-
га Залєської в артистичному 
:урно по Америці, завітав 36 
зересня теж до міста Рочес-
геру. їхній виступ відбувся 
лід гаслом „Вітай Америка-
іська країно!". Виступ був 
)рганізоваяий жіночими ор-
'анізапДями Рочестеру, при 
СФУЖО, а саме 46 і 47-ий 
Відділи Союзу Українок 
vMepHKH, 17-ий Відділ Укра-
нського Золотого Хреста, 
Об'єднання Жінок ООЧСУ 
га Об'єднання Православно-
.45 Сестрицтва при церкві св. 
Іокропи. 

Численні дописи про їхні 
зиступи в „Свободі" створили 
геплу атмосферу привітання. 
Зід організаторів вечора cep– 
дечно вітала гостей Марія 
ІСрамарчук, голова Окруж-
ІІОЇ Рад СУА, яка висловила 
чочування усієї громади, що 
до останнього місця випов-
:шла залю Українського На-
родного Дому. 

Виступ обох пань на висо-
кому рівні — емоційно спри-
нмала рочестерська авднто-

Рочестерська авдито р і я 
живо реагувала на сатнри-
чні оцінки нашого суспіль-
но-громадського життя. Для 
деяких діячів це були публі-
чиі реколекції, чи криве ДЗЄ-
ркало, в якому вони бачили 
там і себе, і щиро сміялися. 

Бездоганна лірика поетич-
ного слова п-і Зої у кляснч-
ному мистецькому виконан-
ні прибавляла виконавцям 
чару вестальок національно-
го вогнища. 

Вістря сатири не мали я-
когось конкретного спряму-
вання, ні тону Кассандри, иі 
фанфар Єремії — але лірич-
но-гі'мористичний жанр. 

У кривому дзеркалі знай-
шлися проблеми: стиль на-
рікання на долю, громадсь-
ко-політичне розбиття, Ватн-
канські гороскопи, календар, 
роздвоєння молоді, гурра па-
тріотизм та деякі явища cyc– 
пільного характеру. Треба 
ствердити, що паням вповні 
пощастило цілі дві години 
тримати авдиторію у емоцій-
ному веселому настрої. 

Гарні китиці квітів, палкі 
рія. Зміст, про який вже! слова подяки, що їх склали 
„Свобода" звітувала, почав-
шн від стереотипного приві-
тання почерез представлен-
яя себе, впровадивши гумо-
ристичний діялог та індиві-
дуальні монологи, а скінчив-
щи акордним „До побачен-
няП, — виконано таланови-
то з ліричною ніжністю п-і 
Зої та субтельною меланхо-
лісю у п-і Ірини. 

Ярослава Зелез та Марія 
Крамарчук та щира овація 
публіки складалися на щас-
ливе пам'яткове закінчення 
цього вечора, Приявні про-
довжувалн закінчувати ве-
чір за чаєм та солодким, що 
їх приготовили пані з Opra– 
нізаційного комітету. 

Іванна Марганець 

Планують корейську конференцію 
П Х Є Н Ь Я Н . ПІВНІЧНОКО-

рейське агентство опубліку-
вало коментар, в якому шнр-
ше обговорюється питання 
оформлення корейської КОН-
федерації, як передумови 
самостійного і мирного об'-
еднання корейської території 
в одній державі та лікв1да-
ції напруження на Корейсь-
кому півострові. Згідно із 
з'ясуванням агентства ЦТАК 
переведення в життя пляну 
корейської конфедерації у-
можливило б з'єднати розір-
вані зв'язки в середині тієї 
самої нації та приспішило б 
національне об'єднання від-
повідно до бажань корейсь-
кого народу. Щоб реалізуг 

^ ^ : - У М У ; : У ^ kk 

вати того роду плян, уряд 
Північної Кореї пропонує 
скликати всеиаціональні збо-
рн з представників робітни-
ків, селян, інтелігенції, MO-
лоді, студентів, представни-
ків різних прошарків насе-
лення Північної і та Півден-
ної Корей, а також з пред-
ставників політичних партій 
і громадських організацій 
Півночі і Півдня. Ні одна 
сторона не повинна намага-
тисл накидати другій свій 
суспільний лад. На базі кон-
федерації можна буде, гово-
риться у коментарі, розбуду. 
вати далекойдучу співпрацю 
між обома корейськими дер-
жавамв. 

: 



ЗВІДОМЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ВІДДІЛУ УНСОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ СЕРПЕНЬ 1978 Р. 

ЧЕМПІОНИ ЧЛЕНСЬКОЇ КАМПАНІЇ У СЕРПНІ 1973 Р. 

11.Ч. Організатор (Ч. В.) Здобув чл. Сума забеза . 

1. Р. Татарський 
2. К. Кобіто 
3. І. Геврнк 

М 
121 
445 

22 1 105.000 10 А Д Д 
13 13,000 
10 13,000 

ЗДОБУТКИ ОРГАНІЗАТОРІВ УНСОЮЗУ ПО ОКРУГАХ 
У СЕРПНІ 1973 Р. 

Організатор 
Придбало 
у серпні 

Сума забсо. 
печення 

Разом у 
1973 р. 

Округа А Л К Н Т А В Н 

47 А н н а Г а р а с 
48 С. Івасечко 

147 І. Г у ц а й л ю к 

23,000 З А Д Д 
5,000 
2.000 

31 Марія Адерсон 
55 А. Ц і здин 

337 Е. П р и т у л а 

1 
1 
3 

5 1.000 
500 

3.000 

Р а з о м 

127 Марія Гаравус 
360 1 Г.інрилюк 

5 S 4,500 

Округа ВОФФАЛО 

$ 6,000 
1.000 

І ' а а о м 

23S Аіпіа Рс-мік 

5 5 7,000 

Округа БОСТОН 

2 5 2.000 

Округа ЧИКАГО 

33 
51 

1.і їв 
107 
125 
131 
379 
395 
452 
172 

Олена Олек 
Софія Оріч 
М. Ольшанський 
А. І в а н ю к 
в. Вавжула 
Гльорія П а щ и н 
Л. Б о д п а р 
М. СемхІя 
Стефанія Лісопнч 
Марія Сцебело 
Стефанія Кочій 

3,000 
6.000 
2,000 

18.000 
1,000 

10.000 
7,000 
2.500 
5.000 
6.000 
1.000 

2 А Д Д 

2 А Д Д 
1 А Д Д 

1 А Д Д 

Р а з о м $ 61.500 6 А Д Д 

Округа К Л І В Л Е Н Д 

112 Марія К а п р а л ь 
240 м . Кіг ічак 
251 В. Л іщук 
334 Стефанія Вогалек 
336 Г, Кисіль 

В. Ш м а г л о 
346 С. ГлоговськиЙ 
304 В. В л а д и к а 

Ольга Б И К 

1.000 
24,000 
6.000 
5.000 
5.000 
3.000 
5.000 
1.000 
2.000 

З А Д Д 
1 А Д Д 

1 А Д Д 

Р а з о м S 53.000 5 А Д Д 

Округа ДГЕРОПТ 

20 

75 Б 
94 Р 

146 Г 
с 

174 А 
506 Є. 

Р . Куропагь 
Є. Репета 

Верещннськнй 
Татарський 
Кори як 
Peru-та 
С л ю с а р ч у к 
Репета 

Р а з о м 

1 
З 

22 
і 
і 
і 
і 

32 

5.000 
4,000 

13.000 
105.000 

2.000 
1.000 
5.000 
1.000 

10 А Д Д 

S 136,000 10 А Д Д 

Округа Д Ж Е Р З І СИТІ 

171 
270 

Квітка Стецгок 
С. Раси 
С. Остроиськнй 

і 10,000 
5.000 
1,000 

2 А Д Д 
1 А Д Д 

Р а з о м S 16.000 З А Д Д 

Округа МІІШЕАПОЛІС 

345 
385 

М. Клркоць 
Я. Карп 'як 

J 9.000 
11,000 1 А Д Д 

Р а з о м 6 S 20,000 1 А Д Д 

Округа МОНТРЕАЛЬ (Канада) 

148 
4!'2 

7 в 
172 
219 
371 

М Переяма 
Марія Ю з и к 

S 10,000 
3,000 

2 А Д Д 

Р а з о м 

Ольга Осередчук 
М Д е м ч у к 
с. Гавриш 
Марія Юров 
Ю. В а р а н ю к 

S 13,000 2 А Д Д 

Округа НЮАРТС 

1 S 
1 
і 

1 

1.000 
1.000 
1,000 
9.000 
2.000 

Р а з о м 5! 11,000 

Округа ІИО ПОРК 

Р її 3 о м 

12 П, Голопачук 
1М2 ІО. Климеяхо 

5 S 21000 4 А Д Д 

Округа ПАССЕИК 

7.500 
2.000 

Р а з о м 5 ? 9,500 

Округа П Е Р Т АМБОП 

Р а з о м 9 S 30,000 З А Д Д 

Округа БАЛТИМОР 

10 

М. Хоманчук 
6 А. Вовк 
Я Хрнстина Ш а ш к е в я ч 

чя В. Квас 
130 Ю . Юрків 
; и Е. Манацький 
. І В. Пал ідвор 

'7 А. Копнетм:п ЬІ:ИЙ 
155 Софія Соколишлн 

І' а з о м 

Округа 

59 Т Слнвянскький 
m l Марія Віліцінскас 

М. Скігурович 
25,3 В, Фщик 
350 Т Фінів 
:Ти М. Снігурович 
487 В. ОлШннк 
114 і Т е л ю к 

М. Снігуровнч 

Р а з о м 

1 
2 
1 
4 
1 
2 
1 
! 
1 

20 

J 

s 

1 ,ооо 
10.000 

1.000 
17.000 

1.000 
1.500 
5.000 

12 000 
1,000 

52.500 

ІПО ГЕИВЕН 

і 

1 
І 
3 
1 
1 
3 
1 

18 

Округа Ш Я Г А Р А 

41fi Катерина Онуфрик 
458 В. Д і д н ж 

о 
3 

v 

s 

4.000 
7.000 
5,000 
1.000 

20.000 
500 

20.000 
з.ооо 
1 000 

в 1.5(W) 

(Канада ) 

S 6.000 
15.000 

3 А Д Д 

1 А Д Д 
2 А Д Д 

в А Д Д 

1 А Д Д 

1 А Д Д 

2 А Д Д 

1 А Д Д 
3 А Д Д 

14 

в 
і 

18 
5 

і 

15 
іь 
15 

16 

і 
3 

10 
3 

17 

17 

27 
17 

ч. 
В. 

Організатор 
Придбано 

у серпні 
С у м а з о б е з -

печегаїя 
Разом у 

1973 р. 

Округа ФІЛЯДЕЛЬФІЯ 

32 М. Хомин 2 
83 С .Гавриш 1 

А. Кушнір 1 
І. Одежянськнй 1 

116 С. Шклькевич 1 
128 М. Глова 1 
153 L Скіра 1 
156 М. Новак 2 
216 І. Одежннський 2 
239 М. Ковальчук 1 
261 П. Аркотян 2 
268 В. Барилка 2 
331 О. Ромалнк 1 
347 Катерина ґордон 1 
388 С. Шевченко 1 
430 І. Кнігніцьішй 1 

4.000 
5,000 
1,000 
2,000 

500 
1.000 
1.000 
6,000-
2,000 
1,500 
7,500 
3.000 
1,000 

500 
1,000 
1,000 

1 А Д Д 

1 А Д Д 

1 А Д Д 

Р а з о м 21 9 37,500 З А Д Д 

Округа Ш Т С В У Р Г 

53 К. Сачко 
56 П. Когут 
63 М. Турко 
96 В. Гуменецькия 

120 В. Рефт 
161 А. Д ж у л а 
276 С. Іваннцький 
481 М. Сивий 

1.000 
3.000 
2,000 
3,000 
1,000 
2,000 
1,000 
1.000 

Р а з о м 

217 Т. Кубарнч 
343 В. Оріховськлй 

11 S 14,000 

Округа РОЧЕСТЕР 

З 9 
2 

5.000 
6,000 1 А Д Д 

21 
409 

Р а з о м 

В. Галич 
Жанет Волянд 

9 9,000 1 А Д Д 

Округа GKPEHTOH 

1,000 
500 

Р а з о м 2 9 1,500 

Округа Ш А М О К Н Н 

90 
242 
305 

Д. Напк івел 
Олена Словік 
О. Сидор 
О. Чабан 
М. Гентош 

1,000 
3.000 
1.000 
1.000 
6.000 

Р а з о м 10 9 12,000 

Округа СИРАКІОЗИ - ЮТНКД 

58 Марія Ковалевська 2 1 3.000 
121 К. Кобіто 13 13,000 
317 М. Велич 3 3,000 
484 В. Залараіпок З 3,000 

Р а з о м 21 5 22,000 

Округа ТОРОНТО (Канада) 

49 
407 
415 
432 
442 
456 
460 
469 
478 

В. Д і д к ж 
В. Д ідюк 
В. Д ідюк 
В. Зорич 
О. Вережннцькни 
В. Лавряніа 
В. Д і д к ж 
К. Чорномаз 
В. Осталяк 

4,000 
10.000 1 А Д Д 
11.500 1 А Д Д 

6,000 
1.000 
1.000 

15,000 
2,000 
1,000 

1 А Д Д 

13 
57 

Р а з о м 

П. Ш е в ч у к 
М. Савків 

17 5 51,500 З А Д Д 

Округа ТРОЙ 

1 З 
6 

4,000 
10,000 1 А Д Д 

Р а з о м 7 S 14,000 1 А Д Д 

Округа ВІЛКС В Е Р І 

29 
236 

Ольга Малищак 
М. Скерпон 

5,000 
2,000 

Р а з о м 2 9 7,000 

Округа ВІННІПЕГ (Захід Канади) 

445 
497 
502 
505 

L Гсврик 
М. Наконечний 
Д Мартишок 
П. Волощук 

9 9 13,000 1 А Д Д 
1 1.000 
1 5,000 
2 2.000 

Р а з о м 13 9 21,000 1 А Д Д 

Округа ВУНСАКЕТ 

177 
206 

І. Л'аба 
Л. Гардінґ 

9 10,000 
5.000 

Р а з о м 2 9 15,000 

Округа ЯНГСТАВН 

230 
348 

П. Ліщак 
Марія Макар 

9 17,000 2 А Д Д 
5.000 1 А Д Д 

Р а з ом 

355 С. Гасяк 

257 П. Сальчак 

5 9 22.000 З А Д Д 

Округа Ц Е Н Т Р А Л Ь Н А 

4 9 5.000 

НЕОБ'ЄДНАНІ В І Д Д І Л И 

1 1,000 

З Д Д О В У Т К И ОКРУГ УНСОЮЗУ У СЕРПНІ 1973 Р. 

Область С. Г А В Р Ш П А 

44 

Область М. СНІГУРОВИЧА 

11. Ч. Округа 
(осідок) 

Кількість Придбано чл. Разом Н а А Д Д 
Відділів у серпні у 19ДЗ р. суму 

1 Ф ілядельфія . П а 37 21 266 
2 Нюарк , Н. Дж. 22 6 92 
3 Алентавн , Ля. 12 9 78 
4 Ш а м о к и н , Па. 21 10 74 
5 Балтимор, Мд. 9 5 66 
в Перт Амбой, Н. Д ж . 12 5 65 
7 Д ж е р з і Ситі. Н. Дж, ' 1 1 4 61 
8 Пассейк, Н. Д ж . 7 5 32 
9 Скрентон, Па . 9 2 20 

10 Вилкис Бори, Па. 9 2 15 

594,500 
272,500 
214,500 
108,000 
150,000 
174,500 
101.000 

55,500 
22,000 
27,500 

Зі 
21 
18 

4 
8 

18 
6 

1 

Р а з о м 

1 Чикаго. І лл . 
2 Клівленд, Огайо 
3 Детройт, Мич. 
4 Янґставн. Огайо 

149 69 769 91,720,000 

Область Є. Р Е Н Е Т И 

3-і 
20 
20 
9 

29 
20 
32 
5 

227 
197 
161 
24 

552,000 
655,500 
597.500 
66,500 

110 

10 Р а з о м : 85 86 609 9 1 3 7 1 . 5 0 0 

Область В. О Р Л О В С Ь К О Г О 

1 Ню Иорк, Н. П. 35 
2 Трой, Н. И. 7 
3 Сиракюян-Ютнка, Н.И. 13 
4 Рочестер, Н. И. 9 
5 Воффало. Н. И. Ю 

189 

20 
7 

21 
5 
5 

185 9 417.000 
101 

90 
78 
40 

138.500 
112,500 
127,500 
9 9 . 0 0 0 . 

34 
4 
1 
9 

^Д1 

-„ Н А Й К Р А Щ І ОРГАНІЗАТОР 
СЕРПНЯ 1973 Р. ЗДОБУЛИ 

УНСОЮЗУ, ЯКІ ПО КІНЕЦЬ 
10 АБО Б І Л Ь Ш Е ЧЛЕНІВ 

П. Число Здо-
Ч. Організатор Відд. був чл. 

1 Р. Татарський 
2 Р. Колодій 
3 М. Кігічак 
4 К, Кобіто 
5 М. Хомин 
6 Квітка Стецюк 
7 М. Семків, 
8 П. Дяків 
9 Анна Гарас 

10 М. Гентош 
f 1 М. Савків 
12 І. Гаврвлюк 
19 А. Слюсарчук 
14 L Пригода 

94 
191 
240 
121 
32 
25 
379 
427 
47 
305 
57 
360 
174 
200 

П. Число Здо-
Ч. Організатор Відд . був чл. 

54 35 
50 35 
4 8 . 35 
47 35 
34 41 
32 41 
29141 
28 і 43 
26 41 
26! 41 
22! 41 
22 41 
21 41 
21 j 41 

15 Катерина Онуфрик 416 21 41 
16 Т. Кубарич 
19 В. Дейчаківський 
16 І. Малко 
19 П. Головачук 
19 Т. Шпікула 
19 П. Волощук 
22 А. Іванюк 
22 М. Фединишкн 
24 И . Хоманчук 
24 В. Квас 
24 Р. Кисіль 
27 В. Шаран 
27 Ь' Телюк 
27 1. Геврик 
30 Олена Олек 
30 А. Д ж у л а 
32 П. Когут 
32 Д . Пиш 
32 М. Піпетко 
35 П. Шевчук 
35 М. Демчук 

217 
233 
320 
42 
221 
505 
106 
155 

336 
407 
411 
445 
22 
161 
56 
458 
489 
13 
76 

20 41 
201 53 
20 і 53 

П. Ліщак 
В. Гавриляк 
А. Копистянський 
0 . Ярема 
М. Отрок 
М. Ольшанський 
1. Петрунцьо 
A. Кушнір 
І. Ганич 
І. Гуцайлюк 
B. Палідвор 
П. Феднк 
C. ГлоговськиЙ 
Я. Карп'як 
Текля Мороз 
Віра Баніт 
С. Івасечко 
К. Сачко 
A. Рудник 
П. Бабич 
Я. Падох 
Т. Мельник 
Д. Галонлка 
B. Попович 
В. Олійник 
І. КурЯВН 
Олександра 
Дольницька 
Софія Оріх, 
А. Ціздия 
Л. Боднар 
І. Чопко 
Е. Притула 
М. Каркоць 
Т. Фінів 
І. Юіігнипький 
Софія Соколншин 

230 
316 
327 
372 

14 
51 
78 
83 

147 
147 
204 
292 
346 
385 
465 
473 

48 
53 
79 

115 
194 
277 
307 
367 
387 
408 

434 
38 
55 

131 
271 
337 
345 
350 
430 
455 

13 
13 
13 
13 
12 
12 
12 
12 
12 
12. 
12 
12 
12 
12 
12 
12 
П 
11 
11 
11 
11 
11 
11 
11 
U 
11 

11 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 

ЯРОСЛАВ ПАДОХ, гол. секретар 

В Детройті помер сл. п. проф. Василь 
Білинський 

Сл. п. Василь Білинський 
народився в селі Криниці бі-
ля Стрия в Галичині і там 
закінчив народну школу До 
гімназії учащав в Стрию і 
закінчив її іспитом зрілости 
в 1914 році. 

На початку Першої світо-
вої війни, як вояк австрійсь-
кої армії, попав в російський 
полон і якийсь час перебу-
вав на Далекому Сході, звід-
тіля з кількома іншими по-
лоненими українцями утік і 
через Китай прибув до ЗСА. 
короткий час жив в Сан 
Франсіско, а відтак переїхав 
до Ню Иорку, де дописував 
до „Свободи". Про це згадус 
Іван Світ у своїй статті п. 3. 
„Свобода" і Далекий Схід", 
надрукованій в Альманахові 
УНС за 1973 рік на сторінці 
161, а на сторінці 163 вміще-
на групова світлина з учас-
тю Василя Б і лин сь кого. 

За словами приятеля І. Сві-
та, С. Демидчука, „Свобода" 
з датою 12 квітня 1917 р. 
надрукувала статтю Василя 
Білинського п. з. „З історії 
революційного руху в Росії". 
Перебуваючи на Далекому 
Сході, В. Білинський писав 
статті до журналу „Засів", 
який виходив в Харбині і 
підписував їх псевдом В. Я-
ворівський. С. Демидчук в 
листі до І. Світа вис назував-
ся про В. Білинського як про 
солідного і в полеміці так-
товного чоловіка. 

Восени 1917 р. В. Білннсь-
кий разом з приятелем О. 
Досвітним виїхав в Україну 
і на Полтавщині зорганізу-
вав українські школи. Там 
арештували його большевн-
ки, але він щасливо уникнув 
розстрілу і вернувся до Га-
лячини. Високі студії закін-
чнв в Краківському універ-
ситеті, а доповнив їх у Львів-
СЬКОМу 'університеті ДИПЛО-
мом професора фізики і ма-
тематикн1. Учителюючи в у-
чительському семінарі в Дро-
гобичі, пізнав абсольвентку 
цього семінара Марію Свищ 
з Борислава, і 5 лютого 1928 
року з нею одружився. Вик-
ладав математику і фізику 
в гімназіях і вчительських 
семінарах в Дрогобичі, Ярос-
лаві, Сяноці, Стрижеві і Міт-
теявальді. 

В році 1949 приїхав з дру-
жиною і двома дітьми до 3-
СА і осів в Детройті, де пра-
цював фізично і включився 
в організаційну працю. Був 
активним членом Метрополі-
тального Відділу УККА (в 
роках 1963 -1965 був його 
протокольним с є к ретарем), 
Учительської Громади, Т-ва 
„Рідна Школа", Допомого-
вого Т-ва „Самопоміч", Від-
ділу ОбВУА, Пласт-Прияту, 
Відділу ОДВУ, Української 
Мічиганської Ліги, Клюбу 
Старших Віком і 292-го Від-
ділу УНС. Зокрема цікавив-

Василь Білинськяй 

ся Фондом Катедри Україно-
знавства прн Гарвардському 
університеті у як міг його 
підтримував. Дочка його і 
син закінчили тут високі 
студії і є на добрих стано-
вищах. . - . . :^:ч 

Проф. В. Білинський був 
взірцевим чоловіком, бать-
ком і дідунем, відзначався 
спокійною і ,лагідною ияа-
чею, багато читав і любив 
вести дискусії. Ще в четвер, 
20 вересня був в доброму гу-
морі і під час проходу pos– 
мовляв із знайомими. Дня 
21-го вересня ц. р. над pfcjt– 
ком несподівано перестало 
битися його серце, залвша-
ючи в глибокому смутку 
дружину Марію,.дочку Л1-
дію з чоловіком інж. С. ЛА-
зуренком і двома дітьми 6-
лею і Степаном та сива Зе-
нона з дружиною Гергру-
дою. 

Тіло Покійного виставлено 
в похоронному заведенні А. 
Градовського, де в суботу 1 
в неділю увечері та в пояе-
ділок рано при численній у-
часті родини, знайомих і яре-
дставників ВіДДІлуОбВУА, з 
прапором, відправлено naiia– 
хиди і того ж дня після За-
упокійної Служби Божої І 
панахиди, які відправив в 
церкві св. Івана Хрестителя 
,о. монс. М. Бохневич в аснеті 
двох священиків, та проща-
льної промови о. Івана ttpo– 
коповича, відбувся похорон 
на кладовище св. Ядвигй в 
Дірборн Гайте. Над могилою 
Покійного від Метропол1та-
льного Відділу УККА про-
мовляв його голова інж. Б, 
Петріна. Після похорону ВІД-
булися в Українській Мічн-
ґенськін Лізі поминки, на я-
кнх у промовах теплим СЛО-
вом згадували Покійного: 
від Відділу ОбВУА — автор 
цього некрологу, від Т-ва 
„Самопоміч" 7-7 дир. М. Mfy– 
шннськин, від Учительсько! 
Громади - црекр. П. Гайда 
І ВІД ОДВУ v– інж. я. ва-
ривода. 

Фраіщ Лшіецький 

Юрко Овечко знову серед перших 
Закінчивши народну шко-

лу в 1968 p., 12-літній Юр-
ко Овечко був єдиним ХЛОП-
цем серед усіх 60-ти випуск-
ників, що удостоївся СПЄЦІ-
яльного відзначення місь-
кою Радою Гантінгтон Пар-
ку, в Каліфорнії. Минулого 
року його відзначено меда-, 
лею всеамериканської opra– 
нізації „Завтрішні науковці 
й інженери" за його працю 
в галузі сателітної телемет-
рії. А в вересні цього року 
опубліковано в пресі резуль-
гати Всеамериканської Стн-
пендійної Комісії після ми-
нулорічного крайового ек-
замену - конкурсу з голов-
них предметів шкільної на-
укн студентів- гайскулів, в 
якому щорічно бере І участь 
1-2.мільйони молодих людей 
з передостаннього року нав-
чання в середніх школах. 

Як повідомляє колорадсь-
кнй щоденник ,Денвер 
Пост" (19-го вересня 1973), 
з усісї Америки вибрано 
15.000 з найкращими yeni– 
хами семи - фіналістів, з них 
170 осіб із стейту Колорадо, 
а серед них і тепер 17-літній 
Юрко Овечко — єдиний із 
його школи в Грилі, Коло-
радо. 

Метою цього екзамену-
конкурсу с виявити най-
здібпішпх студентів гайску-
лів та кандидатів до коле-
джів і університетів, яким 
надасться всіляка допомога 
в їхніх дальших студіях. Ре-
зультати екзамену розсила-
ються до всіх зацікавлених 
вищих учбових закладів у 
країні. 

Юрко Овечко вже 9 років 
с чеяом Українського Народ-

ного Союзу, ЖМІ0ДІ6,' Як і 
всі в його родині, рідною М0-
вою його батька — україн-
ською, і матері — німець-
кою (яка, до речі, теж віль-
но володіє українською мо-
вою), вже третій квартал 
одночасно бере курси мате-
матикн в університеті, пля-
нуючн на час закінчення 
гайскулу предбати 22 уні-
верситетські кредити. Сфе-
рою його .найбільшої aanji– 
кавлености с астрофізика і 
математика. 

' ” Н . П , . 

МІЖНАРОДНА НАРАДА 
ЕНЕИПЕТИКІВ 

НА УКРАЇНІ 

У Хмельницькому відбули-
ся однотижневі' наради тиж-
часової робочої групи Комісії 
Ради Европейської Взасмо-
допомоги (РЕВ) в справах 
електротехнічної промнсло-
востн. У нарадах взялігу-
часть спеціялісти Болгарії, 
Угорщини, СхідньоІ Шмеч-
чини, Польпцу,Румуни, ОС? 
СР та Чехо-Словаччини. У-
часники мали за завдання 
РОЗГЛЯНУТИ І.4І0ГОДИТН, я и 
повідомив РАТАУ, „ysaraAb– 
нені прогнози розвитку, ІН-
робництва основного і дохнь 
міжного електроенергетИч-
ного обладнання, включаю-
чн установки для атомних 
станцій". Крім того на нара-
ді розглянуто ” „пропозіщії 
щодо спеці ялі задії і кооперу-
вання виробництва, стандар-
тнзації електротехнічних BK-
робів яа 1976-1980 роки". 
Наради тривалЯ^Ю 10 ЛС08Т-
ия. 

шшл а н м н ш т 
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„Правда" про „соціадстичну жтеградік) 
та шишуваиня" у 1976-1998 pp. 

Москва;"- Газета „Прав-, 
да" з 5 жовтая опублікува-
ла на цю тему статтю докто-
рів економічних наук А. А-
лекееєвдь,Ч Ю. Ширяєва, які 
поставирт .собі за завдання 
продисіїрзкаатн деякі важ-
ливіші - ріїфнципп ЄКОНОМІЧ-
ної інт^гіфаци СССР та сате-
літів у сЙЯІемі т.зв. Ради Ев-
ропейської Взаємодопомоги 
(РЕВ). У' своїх міркуваннях' 
обидва автори виходять з ви-
слідів наради партійних лі^ 
дерів соцтялістнчного бльо-
ку, що відбулися в червні 
цього року на Криму. 

- За словами авторів, „се-
ред актуальних проблем су-
часного етапу розвитку соці-
ялістичяоідружности одне з 
важливіших місць належить 
перетворенню в життя Ком-
плексної програми економіч-
ноі інтеграції країн РЕВ, 
розрахованій на ступневу ре-
алізацію н період до 19S5-
1990 років?. На основі пода-
них інформації! можна зро-
бити висновок, тцо хідеться 
про далекосяглу і ґрунтовну 
церебудову економіки захоп-
лених комуністами країн за 
принципом: спеціялізації ви-
робництва. До н'аі'шажливі-1 ної політики, 
птах проблем, перед якими j плянів тощо. 

стоять країни-члени РЕВ, ав-
тори зачисляють „скріплея-
ня паливно-сяровннної бази 
країн РЕВ, шукання шляхів 
переборення дефіциту на 
відтинку ряду сирівців 4 
пального". Перший етап ре-
алізації довгореченцевих 
плянів на 1976- І990 роки 
припаде на роки 1976-1980, 
протягом яких мас бути за-
вершена перебудова fekoHo– 
міки окремих країн. В роках 
1985-1990 мас бути' завер^ 
шека реалізація всіх цих за-
ходів та підприємств, що ї)с 
передбачає Комплексна про-
грама економічної інтеграції 
совстського бльоку. Згадані 
автори твердяті', що „до к!н-
ця обговорюваного перісіду 
відбудеться якісна зміна нн-
нішньої економічної бази 
дружества, суттєва іміна Й6-
го позиції у світовому rocno– 
дарстві. За самою обережною 
оцінкою, вже в 1985 році на 
території країн РЕВ буде 
створено наново виробничий 
апарат, який у' два-трвГразн 
перевищуватиме своєю cnjxi– 
можністю нинішній". ІНТЄ-
грація охоплюватиме всі ді-
лянки економіки, технологи, 
науки" і науково-технологі4-

виробничих 
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Ватага Бурлаків 
влаштовує для заавансованих дещетарСв з юнацтва 

' і старшого пластунства 

І ЛЕЩЕТАРСЬНИЙ ТАБІР 
від 25-го грудня 1973 р о к у 

до 4-го с ічня 1974 р о к у 
1 v у Flaine - France' 

І К0ЛИБА ТАБОРУ: HOTEL AUJON 
(Першокласний готель) 

t : '.і :-
Ф Сума 366.00 дол. покривас кошти табору: переїзд ав-
' тобусом, перелет КХАЇ New Yorx-Genewa-NeTfr York, 

Oeneva-Flaine-Gcnevii, колнба та харч (сніданки та ве-
черіу.-

і ф Додатковий обов'язковий кошт: 4.30 дол. обезпеченнл 
і 29.00 дол. лещетарські витяги на 8 днів. 
Отштга табору: пл. -сен. Оксана Субтельна-Іеаїв: 
(216) Л49-в08б; п. Ореат (Гоґо) Слупчинський: (212) 

677-8094. 
З огляду на обмежене число приміщень, зголошеякя 
зі завдатком 100.00 дол,- просимо висилати на руки 
організаційного референта табору НЕГАІШО до Ч?Л' 
пл. Ма”рійки Пельбйс 

Marijka ІІеІЬщ 
286 East Wh Street New York, ЦХ 10009 

.(212) 254-8779 (9:00 AM-4:00 PM) 
І І Ш І І І И І П І І И И И Ш И І І М И І Н М И І І И Н 

Остання воля бл. п. Анни Джаваґи Похорон бл. л. Тамари Прои,ик 
Багато разів українська 

преса писала заклики та по-
ясйеяия нашим старшим лю-
дям, головно' 'самітним та 
бездітним - супружзкям, щоб 
своєчасно робили тестамент, 
бо інакше по їхній смерті ці-
ле майно забирає держава 
чи стеитй, а знайомі та при-
ятелі мають ще клопіт, як 
похоронити приятеля зовсім 
без) грошей, або за 250 дол., 
признаних' на кошти noxo– 
рону... 

Причина того в першій 
Мірі несвідомість, а часто 
страх, йш колії людина зро-
бить тестамент, то скоро іьо-
мре, або що заощаджені rpo– 
ші не вистачать на' видатки 
до смертп і тому краще цю' 
спратіу : відложити на rmm–' 
ше, коли вже буде запізно... 

Інакше поступила бл. п. 
Анна Джавага, хоча не ма-
ла ані високої,'ані середньої 
освіти, бо закінчила лише сі-
льську школу в східній Ук-
раїні, (в п,очатках XX століт-
тяУ де ж и л ^ а ж Лз другоГ 
світової вШнн враз із' мужем' 
бл. п. Миколою Джавагою,' 
яішн походіт з Калупіпня. 
Він із унраїнськ.ою армією 
перейшов за Збруч і там оЦ-
ружився, важко працюючи 

на різних роботах аж до 
Другої світової війни, а тоді 
подався враз з родиною на 
захід та через Німеччину 
приїхав у 1949 р. до Філя-
дельфП в ЗСА. 

Тут обидвос важкл працю-
валн; він по різних фабри-
ках, останньо на нічній пра-
ці при чищенні бюр, а вона 
останніх кільканадцять ро-
ків при виснажливій, вогкій 
праці у м'ясній фабриці. Бл. 
п. Анна і Микола Джаваґи 
були взірцевими парохіяна-
ми церкви св. Покрови, (во-
на постійно співала у цер-
ковному хорі), передплачу-
вали українську пресу та 
щедрими датками пщдержу-
вали різні українські opra– 
нізації. 

Бл. п. Микола Джавага не 
раз згадував, що мусить зро-
бити заповіт останньої во-
лі', щоб крім забезпечення 
власної родини, залишити 
частину запрацьованих та 
заощаджених грошей на рі-
зні церковні та народні цілі, 
а головно на виховання ук-
раїнської молоді. Однак, не 
велів хі(ьог6 зробити, бо наг-
лЬ' помер 10-го листопада 
1971 p., маючи 73 роки, а 
Його дружина Анна ще про-

У четвер 16-го серпня ц. 
р. померла Тамара Процик. 
з дому Юраш, проживши 48 
років. 

Тамара Процик народила-
ся на Великій Україні, біля 
Миколаєва. У 1912 р. її виве-
злн на примусові роботи до 
Німеччини. По закінченні 
Другої світової війни в 1945 
р. вона вийшла заміж за 1-
вана Процнка. Підписавши 
контракт з копальняннм під-
присметвем Руан - Нураяда, 
Квебек в 1948 р. Іван Про-
цик виїхав до Канади, а не-
баром сюди переїхала і його 
дружина. 

В неділю 19-го серпня о 
8-ій год. вечора в похоронно-
му заведенні, о. Лев Чайка, 
при численній участі прняв-

них. відправив панахи д у. 
В понеділок 20 серпня тіло 
Покійної перевезено до цер-

,квн, де о. Лев Чайка відпра-
аив поминальне Богоелужен-
яя, а відтак, Покійну cynpo– 
водила численна автокада 
авт на місцевий цвинтар. На 
похорон, окрім місцевих, при-
були люди з Торонта, з Kip– 
кленд-Лейку та з Америки. 

В залі УНО відбулася три-
зна; приготована панями під 
проводом п-і Деревецької. На 
поклик о. Лева Чайки nepe– 
ведено збірку на українську 
пресу, зібравши 55 дол. на: 
,,Гомін України", „Нашу Ме-
ту", „Новий Шлях", і „Сво-
боду". Покійна Тамара зали-
шила в смутку мужа Івана, 
дочку Анну і двох синів Єв-

гена та Володимира. - Кіркленд 
Родина Покійної Тамари і сусідам і 

Процик складає сердеч н у j 
подяку: о. Левові Чайці, po– І 
дині односельчан з Америки, S 
односельчанам, п-ву Boro– j 
шам з Торонта, приятелям з 

.'Іеііку, знайомим, 
зрузям, що в хвп-

лііш горя прийшли з шдтри-
мкою, розрадою і порадами. 

Муж Іван, дочка Анна з 
чоловіком, сини: Євген 
та Володимир. 

Ш И К М - Ж Л J 
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ПРДАїСЩІ ЧИСЛА ТЕЛЕФШШ5 
канцелярій Орпшізаціііігої Кошсїї ОКВУ 

в Toptettri:-' 
(416) 535-2555 або 585-2590 - -'Ц 

З н а г о д и 
ДРУГОГО ОВЕГОіВОГО 
1ШНҐРВСУ ВІЛЬНИХ 
УКРАШШВ (СКВУ) 

від^удетьмі в суботу, 3 листопада ц^. 
Four Seasons -— Sheraton Hotel 

123 Queen SL West, Toronto 1, Ontario 
Telephone: (416) 301-4000 

БЕНКЕТ І БАЛЬ 
otvP 

u Коктейль: 6:30 год. веч. 
а Вечірній одяг 

Бенкет: 7:00 год. вечора 
Квиток вступу: S25.00 

РІЧНА ЗУСТРІЧ 
УЧАСНИКІВ ГРУПОВИХ ТУР 

В УКРАЇНУ 
під проводом . 

КОВВАСНЮК АГЕНЦІЇ 
— відбудеться -

, в суботу, 20-го жовтня ц,. р. 
на СОЮЗШЦІ 

Оселі Українського Народного Союзу 
в КЕРГОНКСОН, Н. И. 

Зоїірошусться ЧлеиСв тури і Приятелів. 
Буде висвітлення найновіших проаірок 1 фільмів з Ук-
раїни. 
ЯокпЯль — Сгіільтіа вечеря — Роовагова програма. 
Шліть свої замовлення1 якнайскоріше до: 
'^SOYJJZTVKA" Ukrainian National Аяч'п Estate 
Kerhonkeon, SJY. 12446 Tefct (014) в2в-Л641 
Канцелярія АґенціІ буде закрита в суботу, 20-го' Htdfci 
тня і понеділок, 22-го жовтня 1973 р. - . - - - -

В аед Іио, 4-го листопада ц. p., відбудеться s залі 
-. MAPLE LEAF GAilDEXLS 
GO dariton Street, Toronto, Ontario 

Конгресова Маніфестація 
"У ПРОГРАМІ: и Соборний молебень, який відправлять 
ЕПреоод. Владики Українських Церков, m Слово Довт. 
Дікшіа Дж. Діфенбейкера а Мнотецька програма у ьи-
конанні Капелі бандуристів їм. Т. ШЄВЧЄІСОХ З ДетроЛту 
та - хорових і танцювальних ансамблів МУНО, ОДУ М і 
СУМ з Торонта. ';.,–' -"' ^ . 
а Початок: год. 11:30 вполудне ш Квитки вступу на Ма-
піфо^г.ииіо: 5S.00, 6,00, 4.00 1 2.С0 для дорослих осіб та 
51.00 для зоргак:зованнх членів молодикних організаі;.й 
в одноатроях; шкілипої молоді і дітвори. 
а КоитіЛ встуиу на обидві імпрези продають у Торонті: 
кйцгарш '„Лркії".', пАрка ^ахід". „Бібльос" і ,ДІлай, як 
також українські кредитівкн, украінські католицькі і пра-
вославШ ^ра4Ж'гга'оргааіізацДЇ: УНО. ЛВУ, БУК 1 СУГС 
з братніми орічигізація-мн, як також молодіжні оргаіпза-
цц МУНО; одзгсм, пласт, СУМ, СУМК І УКЮ. 
я У Вінніпезі оросгас КВИТКИ: Централи КУК — Ukrain– 
ian Canadian 6otnmittee, 456 Main S t Winnipeg, Moni– 
toba. Tel, (204) Ф42Ч627. . 
щ:іУ Йю Порі:у продають квитки вступу на бенкет: Кан-

.целярія УККА.(мгр. І..Вазарко)', книгарні ,Лрка" і ,,.Mo– 
лоде Життя", та крамниця „EJKO", в в ФіллдельфЛ: Ад-
ійніістрацйі Виді ,Лмврнка" (дир. І. Вілннський). 
Ш 3 вншиі зіі'сяіеиостей ОСА і Канади та з Інших країн 
канпси на бенкет і ооиифеетацоо можна засиговляпі: в 
канцеляріі. ^ргвлізаційної Комісії 2-го Конгресу СКВУ 
а Торонті, пересилаючи одночасяо докладне замовлення 
з' дохЯаднозо адресою 1 чек на заплату квитків веггупу. 
Ці квитки можий'буде відібрати в Канцелярії Орт. Kocwi– 
сїї,.під час реострації в готелі ,.Фор Сізонс — Шератон 
Готель", де відбуватиметься 2-ий" Конгрес СКВУ або в 
день імпрези прихасі. 

ІІрохасмо поспішати із купіалею квитків на бенкет, 
бо кількість місць обмежена. 

9 
КАНЦЕЛЯРІЯ ОРІ'АНІЗ.ЛЩИНОЇ 
КОЛПСП СКВУ в ТОРОНТІ 
ОМЕЛЯН ТАРНАВСЬКИИ, 
кор'.шипс Канцелярії 

жила 2 pqKH, впала та Ало-
мала ногу, хворіда^ уушпн-
талі, - однак, виконую ч и 
волю бл. п. мужа постано-
внла зробити тестамент. 

У тестаменті, який на її 
прохання виготовив д-р Ми-
кола Ценко, приятель родн-
ни, а правію в суді оформив 
адвокат Данило Макснмюк, 
бл. п. Анна Дясаг.ага. по ча-
спганому забезпеченні родн-
Гт. більшість маііна призна-
чила на такі цілі: 

Дитячу енциклопедію, 
видану Православним Се-
стрпцтглм, 750 дол. — за-
купнти відповідну екіль-
і:ість книжок та розіслв.-
тн до бібліотек при шко-
лах для української діт-
вори ; 

- православну цері:ву св. 
Покрови, 3.000"дол., з я-
ких 2.000 дол. прнзначе-
ио Для суботньої Школи 
Українознавства; 

- - православну церкву св. 
Андрія в ІЗавнд Бруку — 
2.000 дол.; 
Снротннець Сестер Васн-
ліянок (у якому колись 
мешкап її правнук) для 
допомога сиротам — 2 000 
доларів; 

- молодечі .організації, на 
допомогу дітям на літні 
табори: ' ОДУМ - 1.000 
дол.: СУМА- 1.000 дол.; 
Пласт - 1.000 дол.; 

г-г на ФКУ в Гарварді (вн-
конано) — 500 дол.; 

- на У HP - 1.000 дол.; 
- на ОбВУА - 500 дол.: 

- на УККА - 500 дол.; 
- на ЗУАДК - 500 дол.; 

разом на церковні, eyeni– 
льно-громадські, молодечі 
організації —13.750 дол., 
крім покриття коштів по-
хорону, шпитальних вн-
датків, збудування пам'я-
тника на могилі у Бавнд 
Бруку, решту майна за-
лшпила для свого прав-
нука Ерика, якого вігхо-
ваняям та освітою ІШС 
зайнятись виконавець по-
слідньої волі д-р Мокола 
Ценко. 

Сотки українських грома-
дян вмирас кожного року і 
деякі залтиають навіть ве-
лике майно, а коли не залн-
шають останньої волі, то все 
йде в чужі руки (прикру ві-
стку подала Українська Ща-
дниця у Філядельфії, пю за 
останні 2 роки мусіла внпла-
тити до УССР... понад 30.000 
дол., залишених без тестаме-
нту), а колк б хоч кількаде-
сять таких громадян, як Ан-
на і Микола Джаваґи зро-
билн такі „заповіти послі-
дньої волі" то наші органі-
зації на чужині могли б про-
довжувати працю та допомо-
гтн соткам нашої молоді збс-
регтн українську ідеятнч-
ність. 

Напевно парохіяне церков, 
сироти, члени молодечих ор-
ганізацій та загал українсь-
кого громадянства збережуть 
вдячну пам'ять про бл. Ми-
колу та Аняу Джаваґи з Фі-
лядельфіГ. Н. Н. 

В г 
З ПЄВКМОВННМ бОЛаМ ДІЛИМОСЯ СуМЯОЮ ВІ .-ті:ою 

з іііриягглямн . Знайомими, 
що по довгій і Tuaa;.i"i яедузі упокоїли: н в Возі, 

на 61-lty роп: ЖИТТЯ 
ІІЛИІІІ Найдорожча 

ОЕОТРА 

бл. R. 
Д-р СОФІЯ СМІГУРОВСЬИА 

ПОХОРОН відйупся ;J-ro a;n:iruji ІіГ,:і р. па Уі:раїн-
ському Правогливігану КлаДиШЦІ в Ііл:ід Вруку, М. Д:к. 

Горем ирибнг.: 
гірат -Володимир сми^-ров: ькип 

л і'одішою а ІСТ.ПЛІ-:ІДІ 
сеіп-ра— НАГА.ІГЯ КУЖІЛЬ і Аз:тралИ 
браг - ІВАН СЗПҐУРОВСЬКІШ-СіиГУР 

в АягяЛ 

Адреса: Second tTkralnian World Congress, P.O. Box 34S, 
Station ''D", Toronto 9, Ontario, Canada. — Telephone: 

'(̂ L6) 635-2565 A 635-2690. 

CT.vnriHK ТОВАРИСТВО ІМ. МИХАЙЛА C. ГРУ-
ШЕІЇСЬКОГО та ТОВАРИСТВО ПРИХИЛЬШИСГО УК-

РАЗЯСЬКО! ПАРО T.llOt РБСГІУВЛШИ -
ВІДДІЛИ в НІО ГЕВЕН1, Котш. 

В 35-ті рсковиии ок;тга;ьі Карпатської України иадяра-
мн (іпза-19731 та в 135-ті роковини видання „Русалки 

Дністрової" в Пешті 
- влаштоз;лоть — 

АКАДЕМІЧНИЙ ВЕЧІР 
в програмі якого Оуде ДОПОВІДЬ 

Ярофава К. Туркало: 
(.( серНІ „Головні міоіга Бвропн") 

v. БУДАПЕШТ 
Перегляд іторії угорської СТОЛИЦІ від ЧЗ-ЧЕ Атіли (5-те 
столітгяі до 19ІЗ р. УКРАЇНІКА в Будапешті: церква 
св. Марії, друкарня „Руеалкн Дністрової", пам'ятник 

І. Осталенков: тощо. 
Доповідь буде ілюстроваяа кольоровими фотографіями. 

Академічний Вечір оідбудетьія 

в неділю, 21-го жовтня 1973 року 
о 3-ій год., и залі У К Р А Щ С Ь К О ї Ц Е Р К В И 

560 І'.і:орд.і; вул. в Ню ivftBenl, Коїш. 
УПРАВА 

П О Д Я К А 
На лову церкву ов, Юра u Ню Порку в нам'ять 

бл. п. Миколи Приплеся 
зложили: 

S200.00 — Окгшіа Оряолегь, друинпг.і: 
9100.00 — Ірина Гошоагька. се гра. Церковпня vop Ob. 

Юра; 
950.00 — Юліян і Марія Бачиш ьк ; 
940.00 — С т̂ефіш і ljunia Дудра, Стемфорд; 
925.00 — Роман і Ольга Гасцьк!, Іван і Ірина Дорожия-

еькі, Каїч-ц і С'п'фаи я Дорош, Лрогмаза Гу5ерно-
вич з род., Тарас і Ольга lfaasitK, .Мар.я Підгоро-
децька. Лона Проць, Михайло і Стефаніа Салдан, 
І'ригорЛ Яреігчук, Теодор і ('(мри Щегзиок; 

920.00 — Квген і їла Голюїаі, hue Роман і Ольга К'ч:'ш. 
^гcк. ІОр а і Роча Кек.ш (Чяхаґо), Браст Куровндь-
кігД з редклою, Петро і Ліоаа Ліспень, д-р Ліар.:ні і 
Доіюгея -Макогін (Трентон), іняс. ІІироя і Дапкв 
О:адца, Яросллів і Лю.я Палатаако (Філадельфія), 
д-р Мнрон 1 Люіїа C'arjp;w:., 1'о.ма:і і К.ра ( i;opo– 
Оогаґі. іМе.та:ся Шепврович; 

915.00 — Іріша Дацько, Вогдаииа, Стефал і Анна Ма-
кух, Володимир і Люоа Мритлоцькі, Ярослав і Сла-
савета Иажвдий, Модегт Велсгрияович: 

910.00 — Юрій 1 Леся 'Голзока, Петро Фер:чш. Бвгея і 
Сгефа Гец (Тревтон), иг.к. Ромая і Еіадя Гуляй 
(Трентон), Іван Керницькнй-Ікер, Роман і Надія Ка-
ТМІЧГВСЬКІ (Нонкер?), Сгефан ї .Марія Копа внч. 
ЛеотггІА і Л Д.я Крушельницькі, д-р Іваи і Нагал.я 
Kpyncbjci, Каі-ел 1 Аіниі Кужрерт (Чгрчс). Михайло 
І Ірина Мороі. Софія Недіаьська, Мар.я Левицька, 
Ііск. Ромая Осадцж (Трентон), Васпвь і Марія Пям-
чак (Філддельфл), ін.к. Ромая і Дар.я Сгепааак, 
С'лверии і А її на Пегруияк (Трептов), Лійко.ш HOIH –̂ 
д.лок, ВолоДяхкр і Євгенія Салзпс, Софія (іиі,г.ш, 
Ольга Смулка, njKxJ). Василь 1 Кліп;л ( ге:иок, д-р 
Іааи Сумкк, Кзгпі і Мари ЦиОкя (Шоарк), Зеаоя 
J ЛюОа Щхоаляз (Поикерс). Андрій і Евгенія 1Іа-
пг.тьгькі; 

96.00 — .Марія ЛвХІЛцук, ін:к. Роман і , іюіа Раков:чя:і, 
Марта Цнбкк. 

Усім Жергводадцям щира подяка. 
о. в. і А в. 11 ч. чаав 
Ігумен — парох св. Юра 

' 

lf'Ht. 

Л і й J 

-or. 

і -. ПРОГРАМА 
ПОСВЯЧЕННЯ І ВІДКРИТТЯ НОВОЇ СВіТ.ТІГЩ 

^ НА ОСЕЛІ СУМА^ едлвнздлдг 
СУБОТА, 13-го ЖОВТНЯ 1973 Р. 

Ц”рд. 5:00 по пол. — Молебень в каллидД. 
'Род. 5:30 по пол. — Благословення Домі'. 
Год. 6:30 по по пол. — Мистецька програма, в якій виступлять актори yxpalu– 

ськнх театрів: п-ні Іваила Кононі в, п-ні 'Вали Ко.̂ ин, п". ОгепагіТМагмет. 
:' При фортепіякі д-р 'Борис Вааа.ш. '. ..^ - -' 
-Сод. 8:00 веч. — ПЕРША іВЕЛКІСА ЗАіБАВА в папУЛ заді. Трас' оркестра 

.̂ Червона Рута" з Сиракюз під кер. hoc. О. Трнцика. ' 
дппіпнмі: п-пі Іванна Коионіи. ' ' '' 

f ^ f J ^ W J W ^ W W ^ ^ W W W W i M ^ W ^ W . l 

^4Щ 
-Hit 

-4W 

У 

Аранжер: п-аі Іванна Коноиів. 

НЕдаШ, 14-го ЖОВТНЯ 1973 Р. 
Гріх. 10:30 рано — Вогослуження в кашінцях. 

Нанахняа по сл. п. Провідшпсові G. ДСандерІ. 
Год. 11:45 рано — Відкриття пропан'ятної таблиці. 
Т'од!Л2 :ЗО рано - ОІрияняття: 

а) Відкриття і. тфедставлвяня тостмайстра 
,v. б) Молитва . ,,І 

в) Представлення почесних гостей -
г) Слово Голови Головної Управи "СУМА 
ґ) Привіти і' 
д) Слово голови Будівельного Комітету 
є) Слово фін. керівника Вуд. Комітету і вручення грамот 
ф) Передача ключів і заключне слово . ” ' ” 
ж) Молитва L–^— 

t:. 

,"--– 

Т^од' З:Зо”по пол. - Мистецька програма: ГГалц. Аяаіяйль ^ргодакці" з Ию 
'- ''^ИорНуїйДкЬр.О.Гензи. '"'-'- ' -' ' ^f 8 f ^ ^ . v ^ l , t ; ' ^ ; 

Тостмай'стер: іяж. Микола Семалнгаїга 

ҐАЛЕРІЯ ХРИСТИНИ ЧОРТПТИ 
6330 N. 12th Street, Philadelphia, Pa. 

ввічливо прохас псіх Любителів мінтсцтва іга 

ptOTABKY ПРАЦЬ 
ОКСАНИ ЛУКАШЕВИЧ-ПОЛОН 

та ЛАВРА ПОЛОН 
ВЧДКРНТТЯ ВИСТАВКИ -

неділя, 14-го жовтня 1973 року, о год. 3-ій по пол. 
Виставка відкрита від 14-18 жовтня 197Н. годили: еуйоти і неділі від — 1 до 9 веч., 

в будні дні — 7-9 веч. 

В Д Р У Г У БОЛЮЧУ Р І Ч Н И Ц Ю О Т Е Р Т И 
нашої Найдорожчої і Незабутньої 

МАМИ і БАЛВУШ 

бл. п. 
ОЛЬГИ КВАСНИЦІ 

оуде відправлена 

ЗАУПОКІЙНА СВЯТА ШТУРПЯ 
в Церкві св. ап. ПЕТРА і П А В Л А 

в Д Ж Е Р З І СИТІ, Н. Д ж . 

в понеділок, 15-го жозтня 1973 року 
о год. Н-ІГІ райку 

Роднпу і Знайомих просимо згадати Покійну 
в своїх молитвах, 

ДОНЬКИ л РОДИНАМИ 

Зам..-гь квітів на і-аін:у могилу 
бл. п. проф. ВАіСИЛЯ Б О И Н С Ь К О Г О 

еладасмо 25.00 доларів 
на Фонд ГСдиої Школи — Детройт Захід. 

Т-ВО УКРАЇІЇСЬКІІХ ІНЖЕНЕРІВ 
ВІДДІЛ п ДКТЗ'ОГГГІ 

Українське Спортове Товариство „ЧОРНОМОРСЬКА СТЧ", Ніоарк, Н. Дж. 
щиро заггротус на 

СІЧОВІ ЗАПУСТИ! ВЕЧЕРНИЦІ 
в суботу, 10-го лжїїопада 1973 p., початок: год. 8-ма веч. 

в залі "BLUE R1BBON 1NN", 256 Hollywood Avenue, HlLLSTOE, N.J. 
Оркестра: Олеся Маргнноаича . в ДоЗйряиЙ буїііет. а Базато яестгод'.валок. 

Замість квітів на свіжу могилу 

сл. п. ред. П5АНА СТАВНІПІОГО 
на Фонд НТШ п Америці 

алor:і:нлк суліу 100.00 долар'.п: 
Іванна і Іван ФЕДІР. 
Остап і І чанна ФКДІВ 
Марія і Хрн:тнна К.”ІАЖГ.ІГКО 
Іванна .ІУДЗАК 
Евген і Погдакна ТІГГЛА 
Михайло ШАНШІЬКІГП 

Реоерваїїія столи::іа: ,Дніпро" — G9S Гсисіюрд Азешо,( 
Тел.: 373-8783 

ЧШ.Н.ДЖ. 

Замість квітів на могилу 
сл. п. І В А Н А С Т А В Н И Ч О Г О 
на Ювілейний Фонд НТШ в ЗСА 

складас 10.00 долир.в 
Д-р Лев РчЛ-шнГЕГ 

ф 
Рохипі Покійного iiaftinjrp'.ml гтг'витття. 
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Роман Ракочий, мол., вийшов переможцем 
тенісового турніру КЛ-К 

Союзівка, Кергонксон, Н.И. 
О.С.) . - Роман Ракочнй, 
мол., 21-річннй студент ін-
женерії з Коговз, Н.И., ви-
йшов переможцем 12-го з 
черги внутрішнього ТЄНІСО-
вого турніру Карпатсько-
го Лещетарського Клюбу 
(КЛК), який відбувся в су-
боту і неділю, 6 і 7-го ЖОВТ-
ня, на цій оселі УНСоюзу в 
рямках традиційної осінньої 
зустрічі членів КЛК та Ню-
йоркського Відділу Товари-
ства Українських Інженерів! 
Америки. і 

Тенісовнй турнір КЛК про-! 
ходив в групі чоловіків, за; 
участю 16-ох змагунів, в гру-1 
пі жінок, в якій стартувало І 
6 змагунок, та в групі „пе- тину Кпрпевнч 6:1, 4:6, 6:1, 

ПРОМОВІ ВИДАННЯ 
(Закінчення зі стор. 2-сл) 

Боман Ракочнй, мол. 

СИМВОЛ ВІРИ. Катехитигні 
радіопропоеіді з Ватикану. 
Проповідували оо.: Соф-
рон С. Мудрий, Ісидор І. 
Патрило, Методій В. ВІ-
ляк, Михайло М. Ваврик, 
Иосафат І. Рога — всі 
п'ять ЧСВВ та о. Мирослав 
Любачівський і о. Мнрс-
слав С. Марусин. Україн-

- ська духовна бібліотека. 
Видавництво оо. Ва,силіян, 
Рим, 1972, Італія, ст. 249. 

В 1967 році минало 1900 
РР- від мучеництва свв. апо-
столів Петра й Павла. Папа 
Павло УІ проголосив рік ча-
су (29 червня 1967 - 29 черв-
ня 1968) так зв. „роком ві-
рн", щоб „спільним УСВІД0М-

реможеннх" чоловіків. У фі-' а Дзвінка Ленець Арету Ра-Іленням спільної віри затіс-
нальніи грі чоловіків, P. Ра-
коч;::і переміг Юрія Петри-
кевнча нислідом 6:0, 8:1. У 
півфіналах. Ракочий ВИЄЛІ-
міцував Юрія Карапінку 3:6. 
6:1, 6:1, а Петрикевпч Рома-
на Купчннського вислідом 
7:5. П:Т, 6'А. СвойЮ 'перЄМ0-; 
гою Р. Ракочий вписав вдру-
ге своє прізвище на чаші, 
уфундовалій сеньйором yi:– 

иого Нютоиа, який написав: 
,,Найблнскучішпм зв'язком, 
що небесні тіла держить у 
зв'язку і гармонії та поряд-
ку може бути тільки муд-
рість і сила Найвищого Бо-
га. Вів рядить усім не як 
якась иеособова сила, але як 
наймудріший пан того всьо-
го" (ст. 33-34). 

Отець М. С. Марусин про-
повідував про це місце в 
„Символі віри": „Очікую во-
скресіння мертвих І життя 
будучого віку". Ми наведемо 
з цієї проповіді те місце, яке 
напевно з цікавістю прочита-
ють всі ті, які читають той 
відділ у „Свободі", що зветь-
ся „Про нові видання". Ось 
воно: 

„Має воскреснути те саме 
тіло, що його ми тут мали за 
нашого життя на землі. Во-
скресне мимо того, що по, 
смерті нашій перейшло в ті 

кочу. 7:6, 4:6, 7:6. В групі нити духовні і християнські 
..переможених" чоловіків зв'язки між Народом Божим 
г:ерше місце здобув Юрій і різними його групами". Ук-
Грябець, перемагаючи у фі- раїнська Секція Ватикансь-
а а лі Мирона Магмета 6:2, кої Радіостанції присвятила іпервні, з яких було сотворе-j 
6:0. цьому рокові віри щотижне-Іи е- Справедливість Божа вн-

Члшу д-ра Рожанковсько-Іві радіопроповіді під час не-імагає т о г о . Що6 т е с а м е TWO,J 
го вручила, в ного прнсут- і дільних св. Літургій. Пропо-іяке тут на землі терпіло тя-і 
пості,' переможцеві Р. Р.-л:о-'відувапн сім священиків, в и - ! ж к і недостатки, по воскре-

ПРО КОНКУРС СУЖА 
В лмклюш 

Ню Иорк.— Цієї п'ятниці, 
12-го жовтня, старанням СУ-
ЖА і Літературно-Мистець-
кого Клюбу, відбудеться в 
домівці Клюбу Вечір, прис-
вячений роздачі нагород пе-
ршого Журнал істинного ко-
нкурсу Спілки Українських 
Журналістів Америки. Голо-
ва жюрі, д-р Григор Лужни-
цький, скаже коротке слово 
про всі труднощі й перипе-
тії, пов'язані з влаштуван-
ням такого конкурсу. Своїми 
думками й коментарями про 
конкурс поділяться із слуха-
чамн такі нагороджені жур-
налісти: д-р Юрій Orapoco– 
льський, д-р Роман Рахман-
ний, інж. Богдан Попович. 
Вечором проводитиме п-ні 
Ольга Кузьмович, секретар 
СУЖА. Початок — год. 8-а 
вечора. 

С HKL.P WANTKD МАЬГС С 

чому Ірина Магмет. Усі фї-
налістп одержали нагороди 

елавом Рожааковським, . 
кий, до речі, брав участь 
цьому, як і в попередніх т 

ра.'нського тенісу, д-ром Яро-j та пролам'ятні грамоти КЛК 
з нагоди 50-річчл цього ІСЛІО 
jy від інж. Володимира 
Гнатківського, голови Юві-

нісовнх турнірах на Союзіз-і лейного Комітету КЛК. Typ– 
ніром проводила 'комісія в 
складі: М. Магмет, інж. Ро-
ман Ракочнй, Ст., та інж. Ро-
ман Гаври,іяк, голова КЛК. 

Цим турніром закінчено 
грі Дзвінку Ленець вислідом цикл шістьох тенісовнх тур-
6:1, 3:6, 6:1. У півфіналах І нірів, які відбулися на Со-
1. Магмет перемогла Хрис-'юзівці цього року. 

ці. Р. Ракочнй здобув впер-
ше чашу д-ра Рожанковсь-
кого в 1971-му році. 

В групі жінок Ірина Маг-
мет перемогла у фінальній 

Вечір 64-го Відділу СУД, присвячений 
Соломії Крушельницької 

бі-ий Відділ СУА влашту-і педагогічній діяльності. 
вав святочний вечір з наго-
дн століття народнн славет-
ної української оперової й 
концертової співачки на сві-

Доповідь ілюстровано rrpo– 
зіркамн з Соломісю Круше-
льницькою в головних ро-
лях у різних операх та ві-

ще згаданих, які виголосили 
40 проповідей. Ці проповіді 
могли слухати й українці за 
залізною заслоною. Д о про-
повідей додано ще й ,,lcno– 
відь віри", яку виголосив ЗО 
червня Папа Павло УІ. Най-
бІЛЬШе ПрОПОВІДеЙ ВИГОЛОСИ-
ли оо.: Мудрий —- 14 і Лю-
бачівськнй - 12, інші отці 
- 14. 

Наша ціль — не писати 
рецензію-крнтику на зазна-
чену книжку з проповідями 
про Символ віри. Ми бажае-
мо тільки поінформувати чи-
тачів „Свободи" про цю ці-
каву книжку. Дехто може 
сумніватися, чи ця книжка 
може бути цікава для того 
читача, який знає напам'ять 
„Символ віри". А ось поба-
чимо, що так. 

Отець С. С. Мудрий пише 
про „Єдиного Бога Отця, Bce– 
держителя, Творця неба і 
землі". В цій проповіді чн-
тасмо: „Ось наша земля — 
це одна з сімох плянет нашої 

тову міру Соломії Крушель- І дігранням з платівки кіль-
ннцької, ' ювілей якої буде І кох оперовнх арій у вико-
відзначеннй ЮНЕСКО цього наниі співачки. 
року в цілому світі. І Марія Савчак відчитала 

Вечір відбувся дня 2f)-ro 1 передрукований ,.Н о в н м і соняпгної системи. Наша'зем-
вересня ц. р. в Ню Норку, і Шляхом" з ..Літературної на куля віддалена від сонця 
в иовій домівці СУА в прн-1 країни" спомин з-перед со-ібіля 150 мільйонів кіломет-
сутності коло GO-ти осіб чле- рока років племінниці С. j рів, остання ж плянета, 
нства і гостей. і Крушельницької, малярки j Плютон, віддалена від сонця 

Вечір відкрила голова Від-1 Я. Музики про особисту зу-1 на шість мільярдів кіломет-
ділу Марія Даниш. а прово-Істріч зі співачкою. Авторка! рів. Наша планетарна, снсте-
дила нам культурно-освітня спомину згадує про унікаль ма мас в діяметрі 12 мільяр-

жкі недостатки, по 
сінні зазнало радостн й ща-
стя"... Воскресне не тільки 
тіло наше, але й все, що при-
носить йому славу, красу й 
велич, поверне з ним. Каже, 
отже, блаженний Отець Цер-
кви, св. Августин: ,Всі вста-
нуть у повноті краси, в літах, 
в яких тіло їх мало найви-
щу точку розвою. Те, що опо-
ганюе тіло... і всі недомаган-
ня, що походять від хворіб, 
чи наслідків первородногр 
гріха, зникнуть. Не буде то-
ді ні горбатих, ні кривих, ні 
сліпих, ні глухих, ні napa– 
літиків. Бо Христос nonpa– 
вить те все, що первородннй 
гріх, а радше кара за нього 
знищила й перешкодила дос-
коналому розвоеві. Кожний 
із нас дістане таке тіло, що 
зможе гордитися ним, не бу-
де мусіти більше ховатись і 
встилатися, як тут на землд^ 
Буде все так, як було на за-
ранні сотворення, коли ,пр.-
бачив Бог усе, що створив: 
і воно було дуже добре," 
(Бут. І, 31)" (ст. 231). 

ТреТЮ ПРОПОВІДЬ В ЦІЙ KHH-
зі написав о. І. І. Патрило. 
Він зачав її так: 

„Вірю в одного Бога, Твор-
ця неба й землі та всього ви-
димого й невидимого" — так 
кожного дня, словами, чи 

SHOP 
MANAGERS 

NEEDED 
People interested in a career 
in the food industry. 
Good starting salary, plus 
benefits, plus possibilities for 
advancement. 
No food experience neces– 
sary. 

ОаП 
ARTHUR THEAGHER'S 

F1SH and OH1PS 
(201) 528-1183 

референтка Христина Нав-іне й імпозантне враження,! Дів кілометрів, а П обвід ся- тільки серцем, ісповідуе не 
роцька. Вона и прочитала BJHKe зробила на неї співачка і г а с 37 мільярдів кілометрів 
неприсутності перешкодже-
ноі пілністки й иузиколога 
Дарії Караневнч доповідь її 
авторства про Соломію Kpy– 
шельннцьку. У доповіді Да-
рія Караневнч накреслила 
твердий життьовий шлях і 
блискучу співацьку кар'єру 
Соломії Крушельницько;, я-
ка завдяки талантові, поди-
вугідній завзятості, наполег-
ливості й праці дійшла до 
вершин вокального мистецт 

та культурно-мистецька ат-
мосфера її дому й оточення. 

На закінчення культурно-
освітня референтка Окруж-

Обвід земної кулі мав 40 ти-
сяч кілометрів. А в нашому 
сонці можна б помістити 300 
тисяч таких куль, як наша 

ної Ради, Євгенія Тріска про- земля... Астрономи начисли-
читала уривок з поеми Д . і л н 1 0 0 мільйонів зір, що є 
Павличка п. н. „Концерт у 
царя , а саме драматичний 
момент, коли після вислуха-
ння виконаних С. Крушель-
ницькою українських пісень 
цар із жахом зрозумів, що 
ніякі укази й денаціоналіза-

ва, станувши поруч Карузо, і ційні заходи не венлі вбити 
Шаляпіна й інших світочів! української мови, 
оперового світу, як це зазна-і Після програми господар-
ЧНВ В СВОЇЙ ОЦІНЦІ ДНреКТОр ' СЬКІ рефереНТКИ 64-ГО ВІДДІ-
иузичшгх радіопрограм Нюілу Люба Раковська іі Марія 
Иорк Таймс-у Дж. Джелі- Карпевич вгощали npHcj-r– 
нек. Після закінчення співа-,ніх кавою й солодким, 
цької кар'єри С. Крушельни-j Марія Барагура 
цька присвятила свій талант Пресова рефер. 64-го Відд. 

Золотий Ювілей у Рочестері 
2-го чегівнп it. р. відбувся і при кінці о. Василь Остапі 

Золотий Юі-ілгй. :ІННІ”І влр.н:- і і колишній парох о. Степан 
тупали діти споїм батькам ! Гсродецькнй поблагословн-
Марії і М:?колі Я::нмншнннм. і ли ЮЕІЛЯТІВ і їхні перстенї. 
У важких, воєнних оПстапн-. Пп?іявні відспівали многолі-
иах дов”д:іл.”-сь і:нховувати '. гствіе. 
Марії Миколі Якимишннпм 
шестеро дітей, але вони зу-
міли впоїти у них релігійні 
засади, виробити для себе 
авторитет і виплекати лю-
бов. І тому сьогодні їхні ді-
тн не забувають їх, відвіду-
ючя їх вже із своїми дітьми, 

О 7-ій год. вечора i',:v'iyi:– 
СЯ Бенкет І! ПрИЯВНОСТІ CB.'!– 
іценииків обох церков та з 
участю понад 150 гостсй-
парохіян. Молитву провів о. 
Василь Остапі і всі засіли до 
трапези. Тостмайстром був 

сотісн разів більші, ніж на 
ше сонце, напримір звізда 
Бетенгеза с аж 50 мільйонів 
разів більша, ніж наше сон-
це." Проповідник о. Мудрий 
наводить більше даних з аст-
рономії і вкінці цитус слав-

тільки 600 мільйонів католн-
ків по всьому світі, не тільки 
понад мільярд всіх хрнсти-
ян, але в основі, в суті речі, 
майже весь людський рід, 
хоч і різних зрештою віро-
визнань, різних культур, рас 
та різних ступенів освіти". 

Ми кількома уривками ста-
рали поінформувати читачів 
„Свободи" про цю книжку, 
зміст якої за допомогою Ва-
тиканського радіо відомий і 
в Україні. 

MALE 

ПОШУКУЄТЬСЯ 

суперінтендента 
Прошу голоентнеь до супера 
i l l Е. 10th St., New York, N.T. 

або тел. (212) OB 4-8774 

SHORT ORDER COOKS 
Experienced, full or part time, 
day and nights available, paid 
vacations, paid holidays. Apply 

in person to 
Swingle's Diner 

Kt. 2Z, Springfield, N J . 

MACHINIST 
Expanding company seeks ex– 
p'd all around machinist. Com– 
pany offers top rates, paid 
Blue CrossTBlue Shield, Major 
Medical St Life insurance. 
Plenty of overtime A paid holi– 

days. Apply in person. 
Sano Deelgn A Mach. Co. 

247 Fulton Place, Paterson, NJ 

F1RST CLASS 
ELECTRICIAN MECHANIC 
2 first class Maintenance Me– 
chanlcs. Minimum 3 to 5 years 
experience in industrial maln– 
tenance with electrical, mill– 
wrlght or welding background. 
Small plant, day shift with 
many more fringe benefits. Call 
862-2813 between 8 am and 3 
pm., Monday through Friday, or 

visit Solar Compounds 
1201 W. Blancke Street 

Linden, Іч'Л. -

М ' я е а р і 
З ДОСВІДОМ. Також потрібно 
помічників і челядників. На-

” вчимо на постійну працю. 
Добре платна кар'єра. 

LEW1S MELMAN CORP. 
418 W. 14th St., New York, 1ST 

(212) OH 2-5287 
SUPERINTENDENT 

— or will train man with home 
owner repair type of experience 
for Garden Apts Must be con-
genial, energetic, and willing 
to learn. Full time, Union 
County area. Apartment and 
top pay for right man. Send 

resume to 
P.O. Box 256 

N. Boselle, ХЛ. 07203 
. Call (201) 241-4522 

ПОЛІТИЧНЕ ЗАПАМОРОЧЕННЯ 
(Закінчення ei crop. 2-oi) 

підіймати повстання анархі-
сгів в Італії, в ЕспаніІ і 
Франції і теж у Росії, 3 ці-
сі причини між Бакуніним і 
Марксом виникла гостра 
ворожнеча, котра заверши-
лася виключенням анархіс-
та Баку ніна і ного при-
хнльннкш із Соціялістнчно-
го Інтернаціоналу р. 1872. 

Діяльність анархістів у 
царській Росії і після рево-
люці! 1917 р. описано в кнн-
зі американського автора 
Аврнч, Дн Анайхістс (1965). 
У своїй книзі Аврнч згадус 
теж Нестора Махна. Легенда 
про ,.ідейного анархіста" 
Махна поширилася так да-
леко, що його спомини ,,Ук-Борнс Губка, пін і відчнту-

тобто внуками. Віл довшого 1 вав привіти, які наспіли віл 
часу літи планували влаш- J о. декана С є р є д о в и ч а. раннская Революция , в 3-х 
тувати батькам Золотнй Ю- j о. Г о р о д є ц ь к о г о та 
вілей. 

І так у суботу 2-го червня 
ц. р. о 5-ій год. по полудні, 
відбулась в наміренні Юві-
лятів Служба Божа в cynpo– j пізньої ночі. Микола Якими-
воді хору під дирнґентурою і шин б членом у Відділі ч. 
інж. Матклвськсго. Під час 289, Т-na Івана Франка у 
Богослуження Ювіляти прн- Рочестері. 
ступили до св. причастя, а ' М. Ґ. 

книгах, ,,под редакцней т. 
від полковника Рена з Шме-1 Воліша" (Париж, 1937 р.) 
ччннн. Проф. Губка н після видано недавно в перекладі 
трапези розважав гостей "а французьку мову, 
при звуках оркестри аж до 

У НАІІПИ КНИГАРНІ МОЖНА НАБУТИ: 

Валептип Сімяиціт 
Огудентеьк! Ч а с и 33.00 
Спогади Б о г д а н і в н а 31.00 

SVOBODA 
81r83 Grand Street Jersey City, N.J. 07303 

Як поводяться на суді 
учасники групи Б а а дер-
Маннгоф та адвокати, їхні 
оборонці? Це просто глум, 
зневага супроти законів і 
звичаїв демократичної дер-
жавн. Наприклад, підсудний 
Поле заявив ' на питання 
предсідника суду, щоб по-
дав відомості про себе: 

,,Мос ім'я — людина, я 
маю багато батьків і мате-
рів, багато братів і сестер, 
мені с більше як 10 тисяч 
років... Я знаю, ми перемо-
жемо і плянета Земля буде 
належати нам усім". Підсуд-
ні з „фракції Червоної Ар-
міГ' ображають суддів неп-
рнстойними словами. їхні 
адвокати, однодумці підсуд-

t 
в ід ійшли 
в щ НАС 

КАТЕРИНА ВОЗЬНА, членка 
У НС В о д . 358 в Клівленд, 
Огайо, померла 30-го лишш 
1973 р. на 76 р. ж. Нар. а 
Збаражі, Україна. Полишила 
в смутку мужа Дам 1 енна 
Честера, Похорон відбувгя 
на цшпггар". 'Бруклкн Гтс в 
Пармі, Огайо. 

'В:чші їй Пам'ять! j 
Мирослава Футей, огкр. 

A1ACH1N1STS 
LATHE HANDS 

Slgnirlcam. exp. required in set-
up Si operation of engine lathes. 
Also CviachinLsts Aiechantcs. 
Significant exp., in assembly 
repair Si modification of auto– 
matlc machinery. Must use 
variety of machine tools in mo– 
diflcatlon of machine parts. 
Permanent position in modern 
air conditioning plant with ex– 
cellent benefits including Oo. 
paid Medical, Life insurance 8c 
Pension Plan. Call for appolnt– 

ment 516-543-0300, EMU 234. 
Lilly Technical Center 
Div. of Owens Ullnols 
500 Commack Road 

Coinmack, N'.Y. ' 
Equal opportunity employer 

З Б О Р И 
ВІДДІЛІВ УНС 

НЕДІЛЯ, 
14-го ЖОВТНЯ 1978 p. 

НЮАРК, H. Дж. Місячні збо-
ри Б-ва св. їв. Хрестителя 
76 Відд. о год. 1-ій по пол. 
в Укр. Кат. Школі прн Сан-
форд І Айви вул. Тел. cexpe– 
таря ч. 375-7В50. Проситься 
прибути і вирівняти залеглі 
вкладки. - В. Воярськня, 
предс, М. Демчук, секр., Т. 
Клебан, касир. 

? Business Opportunity ;f 

MOTEL 
29 Units, fully furnished, air 
cond., T.v., central heat, swim– 
ming pool, fully equipped coffee 
shop, living quarters on heavily 
traveled road in Springfield, 

Mass. Good income, owner 
retiring. 

Chopyk R e a l t y 
400 Slain Street 

PALMER, Maes. 01069 
Tel.: (413) 283-6381 

Eve.: 
(413) 283-6420, (418) 739-4187 

На продаж модерна крамниця, 
давно заснована — 

GIFT A BATH SHOP 
в місті ресортів Ulster County. 
Муситься продати. !ПриЙметь-
ся кожну помірковану оферту. 

Тая.: (914) 647-7422 

FOR SALE 
BAR 6 RESTAURANT 

Hudson, New York 
Doing good busines 30 
yers. Good location — in 
excellent.condition with 2 

aprtmts. 
315,000 down — owner 

will take mortgage. 
Tel.: (518) 828-9134 

ZTTZZZZXZZ 
Українське Внснлкове Бюро . 

ROMAN Р А Ш SERVICE j 
141 2nd Ave., New York СІІЗД 

TeL: (212) 475-7430 1.; 
ВИСИЛАЄ ПАЧКИ З ОДЯ-;. 
POM ! ХАРЧАМИ В УКРАІ-fc 
НУ І ДО COOP. Маємо Мц 
складі все погрібне до висжд-ц, 
кп. Поснласмо також РУВІПС-
Ш ЦЕРТИФПСАТИ, АВТА^.. 
МОТОЦИКЛІ, ХОЛОДІЛЬННт: 
КИ J ТЕЛЕВІЗОРИ. Урядом 
ш годанв: від поиед. до п”втч 
нвці 8:30-6:00 вечи, а субогув, 
8:30-5:00 веч. В неділю вІД^ 

10-1 по пол. 
ХХХХХГХХХХХТХТ) 

REAL ESTATE 
тхтххтуту 

FEMALE 

ЖІНКА 
ДО ПРИБИРАННЯ 

ПОМЕШКАННЯ (3 Квіпсі). 
Постійна праця, добра платня, 

добре сусідство. 
BANNER CARPET CO. 

129 Duane Street 
New York, N.Y. 10018 

212 844-7M7 or FL 8-6429 

MALE A FEMALE 

LATHE OPERATOR 
Full or semi experience. Ex– 
cellent opportunity for the right 
person in the fast growing field 

of big roll menufacturing. 

(201) 777-0621 

, MECHANICAL 
INSPECTOR 

Expd. in sewage treatment 
plant to supervise operations of 
contracts. Jamaica f Queens 

area. Good stlarv. 
СаЛ Mr. S. Bomb 
at (212) 666-5865 

В КШІГАРШ „СВОБОДА" ножна замовляти 
Л ю д м и л а К о в а л е н к о : 

„ Т И Х А ВОДА" 
Повість. 292 ст., люксусовий папір. 

Обкладинка мистця Богдана Певного. 
Ціна 6.00 дол. Кошти пересилки ЗО центів. 

"SVOBODA" 
81-83 Grand Street Jersey City, N.J. 07303 

них, заявляють словом і на 
письмі, що вони не внзна-
ють права установ Німецької 
Федеративної Республіки чн-
нити суд і карати членів 
групи Баадер . Майнгоф. 
Три адвокати - оборонці п.д-
судноко Поле подали судині 
заяву - протест, в якому i;a– 
пнеано: ..Яке право мас цей 
суд, окрім державної влади, 
що стоїть за ним, окрім мо-
нополії сили, щоб засудити 
оожалуваного ? Яке право 
мас суд, щоб судити чо.іові-
ка за його боротьбу проти 
існуючого устрою паяуван-
ня, коли цей устрій - це 
система клясового пануван-
ня і поневолення" І Т. д. 
Мовляв, боротьба проти не-
справедлнвого устрою ,,мо-
же бути ведена теж і неза-
конними засобами, якщо ле-
гальннй шлях не веде до ці-
лі"-. 

Це пишуть люди, ЩО ЖН-
вуть у вільній республіці і 
MrjoTb право агітувати за 
свої „визвольні ідеї" живим 
словом, в пресі і т. д. 
Само собою, ,,ф р а к ц і я 
Червоної Армії" не сміє носа 
поткнути в країни комуніо 
тичні, де система клясового 
панування мас вигляд одшь 
партійної тиранії. Але це не 
турбус запаморочених ніби-
то „революційними фраза-
ми". Тому деколи бере сум-
нів, чи по правді називають 
людину „гомо сапіенс" (му-
дра людина). Більш пряк-
ладна була б — „гомо імі-
танс" (людина наслідуюча, 
переймаюча), 

УШАСТАЗІЯ КАРІІЧАК -
членка УНС В о д . 171 Т-ва 
toe Леоі Л'країшш в Джерсі 
Сжгі, Н. Дж., померла 25-го 
вересня 1973 р. на 77 р. Нар. 
в Рогатині, Україна ї стала 
ЧЛРИКОІО УНС в 1988 р. По-
лншнла в смутку доньку Ма-
рію, гнніч: Івана Лоснфа і 
Волт^ра. Похорон в'обувся 
29 вересня ц. р. на цвинтар; 
Holy Snme, Jfrsoy City, N.J. 

'Вічна їй Пам'ять! 
Стелла Рвстї, се-кр. 

AHHA КУ31ИІ. ччлсика УНС 
ВІДД. 438 Т-ва tot. Митр. А. 
Шеоттицького в Мігчеткт, 
Онт., Канада, помер,та 15-го 
червня 1973 р. на 74 р. ж. 
Стала членною УНС в 1969 
році. Полишила в саіутку ея-
яа Івана. Похорон відбувся 
на цвинтар) Ш. Hope, Kit– 
chener, Ont., Canada. 

Bi'nt:i їй Пам'ять! 
Секретар 

Вступайте в члени 
УНСоюзу! 

Н е м а т о 
я к н а 

СОЮЗІВЦІ 
в ОСЕНІ 
Оселі 
Укра їнського 
Н а р о д н о г о 
С о ю з у 
в Еетснильсьних горах 
біля міста 
Кергонксон, Н. й . 
ЧУДОВИЙ, С П О К І Й Н И Й 
ВІДПОЧИНОК СЕРЕД КРАСИ 
ЛІСІВ ЗОЛОТОЇ ОСЕНІ 
(„Бабиного літа") 
НА СОЮЗШВД. 
ПРИЇЖДЖАЙТЕ ТЕПЕР, 
КОРИСТАИТЕ ЗІ ЗНИЖЕНИХ 
ПОСЕЗОНОВИХ Ш Е 
СЛЕЩЯЛЬНА ЦІНА 
тільки 70.00 дол. за особу 
(від неділі до п'ятниці) 
Писати: 
Ukrainian 
National 
Ass'n Estate 
KERHONKSON, N.Y. 12446 
Телефони: 
(914) в2в-5в41 або (914) в2в-78в1 

ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ t 
АБО КУ1ШТИ Ц 

БУДИНОК, ВИЗНЕС, ЗЕМЛЮ" 
звертайтеса ДО ' -9 

УКРАШСЬКОІ ФІРМИ І 
GEM1N1 REAL ESTATE CO.' 

98 т- Second Avonae f– 
New York. N.Y. ToU ІП-44ЛФ 
70 АІКІР1В В Е Л ^ . гірський 

потік, високо лодожегош, а. 
ияль.від Союзі^ки, чудовий' 
краєвид. 600 дол." за акер^ 

61 АКРІВ З ЕЛІ Лі, прн СТЄИТО-
товїй дорозі, 'близько кале-
джу і ,,гайскул''.' - 1,2001 
дол. за акер. ' 

STEPHEN OLEKS1W, BroWsr 
P.O. Box 3-І8 

Kerhonkson, N.X. 12446 
Tel. (914) Юв-7692 

For Sale in Maplewood, N.J. 

COLONIAL A TUSCAN 
8 rooms, 4 bp̂ foorns, new. 
1У2 bath, new ikilchen, low, 
tax, better than new cond. 

Too many extras to list.. 
Forties. PrinMjmls only! . 

763-8508 

fc Розшуня ^ 
СТЕПАН РОНІАК vi 

артист, колись жиа в Bepx– 
тееґадені, Німеччина в р.ж 
1949-51 -г прошуf зтолосятне^ 
до: . , ч ї 

В. Morylak - ^ 
429 W. Яо8СоеісЧ 
Chicago, ill. 60657, 
TeL: (312) 327-2997 - І 

Poзш^'ки: Огеці, Вітепко, д-р 
'Дебера ІльяндькяЛ, ЯЛАІСЮШГ-
ські, Шульгькцй, Hacejecov 
Багрій. Кос, Неїяхг Ірка afr. 

лоисьха, К:зіок, Оладок. П 
” Пишіть: У і 

Лід'.и Маїїьовська Podollah 
63 W. State S t e ^ J 
Albion, Pa, 16401 ' ^ 

at 
ДО ВИНАИМУ 

ДО ВИНАИМУ 
ідашАТА 

з лазннчкою, для ийнкя. ІСух-
ня спільна з господинею. Око-
лнця Філядельфії, блнз. Chest-

nut HHL. і ' 
TeL: (216) УЕ 6-7128 ^ 

11 Funeral Directors Ц 
^ 

Theodore W0WNN1N J J ? і 
Оахороявого - Зааехяшш 

123 Eeet 701 Strert 
NEW YORK.N.Y. 16669 

TeL: OB 6-1487 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

" 4 - m 
ПЕТРО ЯРЕМА 

УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається Похорояамв 
в BRONX, BROOKXTN, 

NEW ТОВК 1 ОКОЛИЦЯХ 

КОНТРОЛЬОВАНА 
ТЕМПЕРАТУРА. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2568 

чш—ш—шщтяшшшшшшшяшшшщил 

LYTWYH 6 m m 
UKRAINIAN 

FUNERAL DlRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА. 
Oar Servlcea Are Available 

Anywhere in New lWMf, 
801 Springfield Aveooe 

mviNGtON, N J . 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5^5555 

ТЛРЗАІІ, 4 . 7009. Казну fie рестерігає свого батька 

го NOT LET -нхт EVIU wgp îss 
Wivj COOL YOU, WWER." YOU 
кгі тне uSkfEK oeout "wre– 

k A4? YET ffg OZ?ZZS OUK WAKRCeS 
TO O t t TAdZXM! 

YOU CAW SEE W1TH YOUZ 
OWN EYES WHAT THE 
WHtTE MAN'S КЕ7ЮМЕ 

HAS 

Батьку, не дай себе обма-
нути цьому лихому знахаре-
в і . . . Ти є провідником на-
Ш0ГР ялемени, проте ?Uf W-

нашігм воїнам вбити 
а! 
власними очима мо-

вання білих л ю д е й . . 
Кожний, хто пішов цо се-

ла Тарзана, став здоровим і 
сильним, - Що доброго spo– 

бив для нашого - -
зрадник? 

Тарзан в нашим 
дем! ! ^ ^ 

села цей 
1 'і 

ТфНЯТЄ-


